SAFETY INSTRUCTIONS

IMPORTANT TO BE READ AND OBSERVED
Before using the appliance, read these safety
instructions. Keep them nearby for future reference.
These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings, to be observed at all times.
The manufacturer declines any liability for failure to
observe these safety instructions, for inappropriate
use of the appliance or incorrect setting of controls.
I\ Very young children (0-3 years) should be keptaway
from the appliance. Young children (3-8 years) should
be kept away from the appliance unless continuously
supervised. Children from 8 years old and above and
persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge can
use this appliance only if they are supervised or have
been given instructions on safe use and understand
the hazards involved. Children must not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance must not
be carried out by children without supervision.

PERMITTED USE

FN CAUTION: the appliance is not intended to be
operated by means of an external switching device,
such as a timer, or separate remote controlled system.
FN This appliance is intended to be used in house-
hold and similar applications such as: staff kitchen
areas in shops, offices and other working environ-
ments; farm houses; by clients in hotels, motels, bed
& breakfast and other residential environments.

I\ The maximum number of place settings is shown
in the product sheet.

I\ The door should not be left in the open position
- risk of tripping. The open appliance door can only
support the weight of the loaded rack when pulled out.
Do not rest objects on the door or sit or stand on it.
PN WARNING: Dishwasher detergents are strongly
alkaline. They can be extremely dangerous if
swallowed. Avoid contact with the skin and eyes and
keep children away from the dishwasher when the
door is open. Check that the detergent receptacle is
empty after completion of the wash cycle.

FN WARNING: Knives and other utensils with sharp
points must be loaded in the basket with their points
down or placed in a horizontal position - risk of cuts.
I\ This appliance is not for professional use. Do not
use the appliance outdoors. Do not store explosive
or flammable substances (e.g. gasoline or aerosol
cans) inside or near the appliance - risk of fire. The
appliance must be used only to wash domestic dishes
in accordance with the instructions in this manual.
The water in the appliance is not potable. Use
only detergent and rinse additives designed for an
automatic dishwasher. When adding salt to the water

softener, run one cycle immediately to avoid corrosion
damage to internal parts. Store the detergent, rinse
aid and salt out of reach of children. Shut off the
water supply and unplug or disconnect the power
before servicing and maintenance. Disconnect the
appliance in the event of any malfunction.

INSTALLATION

I\ The appliance must be handled and installed by
two or more persons - risk of injury. Use protective
gloves to unpack and install - risk of cuts. Connect
the dishwasher to the water mains using only new
hose sets. The old hose sets should not be reused.
All hoses must be securely clamped to prevent them
coming loose during operation. All local waterboard
regulations must be complied with. Water supply
pressure 0.05 - 1.0 MPa. The appliance must be
placed against the wall or built into furniture to limit
the access to its rearside. For dishwashers having
ventilation openings in the base, the openings must
not be obstructed by a carpet.

IN Installation, including water supply (if any) and
electrical connections, and repairs must be carried
out by a qualified technician. Do not repair or replace
any part of the appliance unless specifically stated
in the user manual. Keep children away from the
installation site. After unpacking the appliance, make
sure that it has not been damaged during transport.
In the event of problems, contact the dealer or
your nearest After-sales Service. Once installed,
packaging waste (plastic, styrofoam parts etc.) must
be stored out of reach of children - risk of suffocation.
The appliance must be disconnected from the power
supply before any installation operation - risk of
electrical shock. During installation, make sure the
appliance does not damage the power cable - risk of
fire or electrical shock. Only activate the appliance
when the installation has been completed.

If installing the dishwasher at the end of a row of
units making the side panel accessible, the hinge
area must be covered to avoid risk of injury. The
inlet water temperature depends on the dishwasher
model. If the installed inlet hose is marked ,25°C
Max”, the maximum allowed water temperature is
25°C. For all other models the maximum allowed
water temperature is 60°C. Do not cut hoses and, in
the case of appliances fitted with a waterstop system,
do not immerse the plastic casing containing the inlet
hose in water. If hoses are not long enough, contact
your local dealer. Make sure the inlet and drain hoses
are kink-free and are not crushed. Before using the
appliance for the first time, check the water inlet and
drain hose for leaks. Make sure that the four feet are



stable and resting on the floor, adjusting them as
required, and check that the dishwasher is perfectly
levelled using a spirit level.

ELECTRICAL WARNINGS

The rating plate is on the edge of the dishwasher
door (visible when the door is open).

PN It must be possible to disconnect the appliance
from the power supply by unplugging it if plug is
accessible, or by a multi-pole switch installed upstream
of the socket and the appliance must be earthed, in
conformity with national electrical safety standards.

PN Do not use extension leads, multiple sockets or
adapters. The electrical components must not be
accessible to the user after installation. Do not use
the appliance when you are wet or barefoot. Do not
operate this appliance if it has a damaged power
cable or plug, if it is not working properly, or if it has
been damaged or dropped.

I\ If the supply cord is damaged, it must be replaced
with an identical one by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to avoid
a hazard - risk of electrical shock.

If the fitted plug is not suitable for your socket outlet,
contact a qualified technician. Do not pull the power
supply cable. Do not immerse the mains cord or plug
in water. Keep the cord away from hot surfaces.

CLEANING AND MAINTENANCE

VN WARNING: Ensure that the appliance is switched
off and disconnected from the power supply before
performing any maintenance operation. To avoid risk of
personal injury use protective gloves (risk of laceration)
and safety shoes (risk of contusion); be sure to handle
by two persons (reduce load); never use steam clean-
ing equipment (risk of electric shock).Non-professional
repairs not authorized by the manufacturer could result
in a risk to health and safety, for which the manufactur-
er cannot be held liable. Any defect or damage caused
from non-professional repairs or maintenance will not
be covered by the guarantee, the terms of which are
outlined in the document delivered with the unit.

DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and
is marked with the recycle symbol €. The various
parts of the packaging must therefore be disposed of
responsibly and in full compliance with local authority
regulations governing waste disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable
or reusable materials. Dispose of it in accordance
with local waste disposal regulations. For further
information on the treatment, recovery and recycling
of household electrical appliances, contact your local
authority, the collection service for household waste
or the store where you purchased the appliance. This
appliance is marked in compliance with European
Directive 2012/19/EU, Waste Electrical and
Electronic Equipment (WEEE) and with the Waste
Electrical and Electronic Equipment regulations
2013 (as amended). By ensuring this product is
disposed of correctly, you will help prevent negative
consequences forthe environment and human health.
The E symbol on the product or on the accompanying
documentation indicates that it should not be
treated as domestic waste but must be taken to
an appropriate collection center for the recycling of
electrical and electronic equipment.

ENERGY SAVING TIPS

ECO program is suitable to clean normally soiled
tableware, that for this use, it is the most efficient
program in terms of its combined energy and water
consumption, and that it is used to assess compliance
with the EU Ecodesign legislation. Loading the
household dishwasher up to the capacity indicated by
the manufacturer will contribute to energy and water
savings. The manual pre-rinsing of tableware items
leads to increased water and energy consumption
and is not recommended. Washing tableware in a
household dishwasher usually consumes less energy
and water in the use phase than hand dishwashing
when the household dishwasher is used according
to the manufacturer’s instructions.



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

ES IMPORTANTE QUE LEAY SIGA LAS SIGUIEN-
TES RECOMENDACIONES

Antes de usar el aparato, lea atentamente estas
instrucciones de seguridad. Téngalas a mano para
consultarlas mas adelante. Este manual y el propio
aparato contienen advertencias de seguridad que
se deben leer y seguir en todo momento. El fabri-
cante declina cualquier responsabilidad derivada del
incumplimiento de estas instrucciones de seguridad,
del uso indebido del aparato o del ajuste incorrecto
de los mandos.

N Los nifios muy pequefios (0-3 afios) deben
mantenerse alejados del aparato. Los nifios
pequefios (3-8 afos) deben mantenerse alejados
del aparato, a menos que estén bajo vigilancia
constante. Tanto los nifios a partir de 8 afios como
las personas cuyas capacidades fisicas, sensoriales
o mentales estén disminuidas o que carezcan de
la experiencia y conocimientos necesarios podran
utilizar este aparato unicamente bajo supervision o
si reciben las instrucciones necesarias para utilizarlo
de forma segura y comprenden los riesgos a los
que se exponen. Los niflos no deberan jugar con
el aparato. Los nifios no deberan realizar tareas de
limpieza ni de mantenimiento sin supervision.

USO PERMITIDO

FN ATENCION: el aparato no esta disefiado para su
uso con un temporizador externo o un sistema de
mando a distancia.

I\ Este aparato esta destinado a un uso en ambientes
domésticos o similares: areas de cocina en oficinas,
tiendas y otros; granjas; por los clientes de hoteles,
moteles y otros entornos residenciales.

PN\ El numero maximo de servicios se indica en la
ficha del producto.

I\ La puerta no se debe dejar abierta, ya que hay
riesgo de tropiezo. La puerta abierta del aparato solo
puede soportar el peso del cesto cargado al extraer-
lo. No ponga objetos sobre la puerta, ni se siente o
se suba en ella.

N ADVERTENCIA: Los detergentes de lavavajillas
son muy alcalinos. Pueden ser extremadamente
peligrosos si se ingieren. Evite el contacto con la
piel y los ojos y mantenga a los nifios alejados del
lavavaijillas cuando la puerta esté abierta. Compruebe
que el cajon del detergente esté vacio cuando se
haya completado el ciclo de lavado.

FN ADVERTENCIA: Los cuchillos y otros utensilios
con puntas afiladas se deben cargar el cesto con
las puntas hacia abajo o colocados en posicion
horizontal, ya que hay riesgo de cortes.

I\ Este aparato no es para uso profesional. No
utilice el aparato al aire libre. No guarde sustancias
explosivas ni inflamables (p. ej. frascos de aerosoles

0 gasolina) dentro o cerca del aparato, ya que hay
riesgo de incendio. El aparato se debe usar solamente
para lavar vajilla doméstica de acuerdo con las
instrucciones de este manual. El agua del aparato no
es potable. Utilice unicamente detergente y aditivos de
abrillantado especiales para lavavajillas automaticos.
Cuando afiada sal al ablandador de agua, inicie un
ciclo inmediatamente para evitar dafos por corrosion
en las piezas internas. Almacene el detergente,
el abrillantador y la sal fuera del alcance de los
ninos. Cierre el suministro de agua e interrumpa la
alimentacion eléctrica antes de llevar a cabo cualquier
tarea de mantenimiento. Desconecte el aparato en
caso de mal funcionamiento.

INSTALACION

N La manipulacién e instalacién del aparato la
deben realizar dos o mas personas, ya que hay riesgo
de lesionarse. Utilice guantes de proteccion para el
desembalaje y la instalacion, ya que hay riesgo de
cortes. Utilice unicamente mangueras nuevas para
conectar la lavadora al suministro de agua. Los
juegos de mangueras viejos no pueden reutilizarse.
Todos los tubos deben estar bien sujetos para evitar
que puedan soltarse durante el funcionamiento.
Respete las normas de la empresa suministradora
de agua. Presion del suministro de agua
0,05 - 1,0 MPa. El aparato debe instalarse pegado
a la pared o empotrado en un mueble para limitar
el acceso a la parte trasera. Para lavavajillas con
orificios de ventilacion en la base, dichos orificios no
se deben obstruir con una alfombra.

I\ La instalacion, incluido el suministro de agua (si
lo hay)y las conexiones eléctricas y las reparaciones,
deben ser realizadas por un técnico cualificado. No
realice reparaciones ni sustituya piezas del aparato
a menos que asi se indique especificamente
en el manual del usuario. Mantenga a los nifios
alejados del lugar de instalacion. Tras desembalar
el aparato, compruebe que no ha sufrido dafos
durante el transporte. Si observa algun problema,
pongase en contacto con el distribuidor o con el
Servicio Postventa mas cercano. Una vez instalado
el aparato, mantenga los restos de embalaje
(plasticos, piezas de poliestireno extruido, etc.)
fuera del alcance de los nifios, ya que hay riesgo
de asfixia. El aparato debe estar desenchufado de
la corriente antes de empezar la instalacion, ya que
hay riesgo de descarga eléctrica. Cuando realice la
instalacion, asegurese de que el aparato no darie el
cable de alimentacion, ya que hay riesgo de incendio
o de descarga eléctrica. No active el aparato hasta
haberlo instalado por completo.

Si se instala el lavavajillas al final de una serie de
unidades y el panel lateral es accesible, la zona



de la bisagra tiene que estar tapada para evitar el
riesgo de lesiones. La temperatura de entrada del
agua depende del modelo de lavavajillas. Si en la
manguera de entrada se indica «25 °C max.», la
temperatura maxima permitida del agua es de 25 °C.
Para todos los demas modelos, la temperatura
maxima permitida del agua es de 60 °C. No corte
los tubos; si el aparato posee sistema antiderrame,
no sumerja la caja de plastico de la manguera de
entrada en el agua. Si la longitud de los tubos no
es suficiente, dirijase al distribuidor. Los tubos de
entrada y salida del agua no deben estar doblados
ni estrangulados. - Antes de utilizar el aparato por
primera vez, controle la estanqueidad de los tubos
de alimentacion y desague. Asegurese de que las
cuatro patas son estables y descansan sobre el
suelo, ajustelas si es necesario y, a continuacion,
compruebe si el lavavajillas esta perfectamente
nivelado usando un nivel de burbuja.

CABLEADO ELECTRICO

La placa de datos se encuentra en el borde de la
puerta del lavavajillas (visible con la puerta abierta).
FN Debe ser posible desconectar el aparato de
la alimentacion eléctrica desconectandolo si el
enchufe es accesible o mediante un interruptor
omnipolar instalado antes del enchufe y el aparato
debe contar con toma de tierra, de conformidad con
las normativas de seguridad vigentes en materia de
electricidad.

I\ No utilice alargadores, regletas ni adaptadores.
Una vez terminada la instalaciéon, los componentes
eléctricos no deberan quedar accesibles para
el usuario. No use el aparato si esta mojado o va
descalzo. No use este aparato si tiene un cable o un
enchufe de red danado, si no funciona bien, o si se
ha danado o se ha caido.

I\ Si el cable de alimentacién esta dafiado, el fabri-
cante, su agente de servicio técnico o una persona
igualmente cualificada deberan sustituirlo para evitar
peligros, ya que hay riesgo de descarga eléctrica.Si
esta equipado con un enchufe que no sea el adecua-
do para su toma de corriente, pongase en contacto
con un técnico cualificado. No tire del cable de alimen-
tacion. No sumerja en agua el enchufe ni el cable de
alimentacién. Mantenga el cable alejado de superfi-
cies calientes.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

N ADVERTENCIA: Asegurese de que el aparato
esté apagado y desconectado de la corriente antes
de realizar cualquier operacién de mantenimiento.
Para evitar el riesgo de lesiones utilice guantes de
proteccion (riesgo de corte) y zapatos de seguridad
(riesgo de contusion); asegurese de manejar el
aparato con la ayuda de otra persona (reducir la

carga); no utilice aparatos de limpieza con vapor
(riesgo de descarga eléctrica). Las reparaciones
que no se realicen por profesionales y que no
estén autorizadas por el fabricante pueden suponer
un riesgo para la salud y la seguridad, del que el
fabricante no se hace responsable. Cualquier defecto
o dafio derivado de cualquier tarea de reparacion o
mantenimiento que no haya sido realizada por un
profesional no estara cubierta por la garantia, cuyos
términos se describen en el documento suministrado
con el aparato.

ELIMINACION DEL MATERIAL DE EMBALAJE

El material de embalaje es 100% reciclable y esta
marcado con el simbolo de reciclaje ¥. Por lo tanto,
debera desechar las diferentes piezas del embalaje
de forma responsable, respetando siempre las
normas locales sobre eliminacion de residuos.

ELIMINACION DE LOS ELECTRODOMESTICOS
Este aparato ha sido fabricado con material recicla-
ble o reutilizable. Debe desecharse de acuerdo con
la normativa local al respecto. Para obtener informa-
cion mas detallada sobre el tratamiento, recupera-
cion vy reciclaje de aparatos eléctricos domésticos,
pongase en contacto con las autoridades locales,
con el servicio de recogida de residuos urbanos, o
con la tienda en la que adquiri6 el aparato.Este elec-
trodoméstico lleva el marcado CE de conformidad
con la Directiva Europea 2012/19/UE sobre Resi-
duos de Aparatos Eléctricos y Electronicos (RAEE)
y con la normativa de Residuos de Aparatos Eléctri-
cos y Electrénicos de 2013 (modificada). La correc-
ta eliminacién de este producto evita consecuen-
cias negativas para el medio ambiente y la salud.
El £ simbolo que incluye el aparato o la documenta-
cion que lo acompana indica que no puede tratarse
como un residuo domestico, sino que debe entregar-
se en un punto de recogida adecuado para el reci-
clado de aparatos eléctricos y electrénicos.

CONSEJOS PARA AHORRAR ENERGIA

El programa Eco es adecuado para lavar utensilios
con suciedad normal, para este uso es el programa
mas eficiente en términos de consumo combinado de
energiayagua, y se utiliza para valorar el cumplimiento
con la legislacién de Ecodisefio de la UE.

Cargar el lavavajillas doméstico hasta la capacidad
indicada por el fabricante contribuirda a ahorrar
energia y agua. El preaclarado manual de la vajilla
conlleva un mayor consumo de agua y energia y
no esta recomendado. El lavado en el lavavajillas
doméstico suele consumir menos energia y agua
que el lavado a mano si el lavavajillas se utiliza
siguiendo las instrucciones del fabricante.



CONSIGNES DE SECURITE

lIL EST IMPORTANT DE LIRE ET OBSERVER
Avantd'utiliser'appareil, lire attentivementles consignes
de sécurité. Conservez-les a portée pour consultation
ultérieure. Le présent manuel et I'appareil en question
contiennent des consignes de sécurité importantes qui
doivent étre lues et observées en tout temps. Le fabri-
cant décline toute responsabilité si vous ne respectez
pas ces consignes de sécurité, et en cas de mauvaise
utilisation ou d’'un mauvais réglage des commandes.
I\ Les enfants en bas age (0-3 ans) doivent étre tenus
a l'écart de l'appareil. Les jeunes enfants (3-8 ans)
doivent étre tenus a I'écart de I'appareil sauf s’ils se
trouvent sous surveillance constante. Les enfants agés
de 8 ans et plus, ainsi que les personnes presentant
des capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites, ou ne possédant ni l'expérience ni les
connaissances requises, peuvent utiliser cet appareil
sous la surveillance ou les instructions d’'une personne
responsable leur ayant expliqué I'utilisation de I'appareil
en toute sécurité, ainsi que les dangers potentiels. Les
enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Les enfants
ne doivent pas nettoyer, ni procéder a I'entretien de
'appareil sans surveillance.

UTILISATION AUTORISEE

FN ATTENTION : Cet appareil n'est pas congu pour
étre utilisé avec un dispositif de mise en marche externe
comme une minuterie ou un systéme de contrdle a
distance.

FN Lappareil a été congu pour un usage domestique
et peut aussi étre utilisé : cuisines pour le personnel
dans les magasins, bureaux et autres environnements
de travail ; dans les fermes; par les clients dans les
hétels, motels, chambres d’hétes, et autres résidences
similaires.

I\ Le nombre maximum de places est indiqué sur la
fiche produit.

I\ La porte ne doit pas étre laissée en position ouverte
- risque de chute.Lorsqu’elle est ouverte, la porte de
'appareil ne peut porter que le panier a vaisselle (char-
gé de vaisselle). N'appuyez pas d’objet sur la porte, ne
VOUS asseyez pas et ne montez pas dessus.

I\ AVERTISSEMENT : Les détergents pour lave-
vaisselle sont trées alcalins. lls peuvent étre ftrés
dangereux en cas d'absorption. Evitez tout contact
avec la peau et les yeux, et éloignez les enfants du
lave-vaisselle lorsque la porte est ouverte. Assurez-
vous que le distributeur de détergent est vide a la fin de
chaque cycle de lavage.

N AVERTISSEMENT Les couteaux et autres
ustensiles avec des extrémités pointues doivent étre
placés dans le panier avec la pointe vers le bas ou étre
placés a I'horizontale - risque de coupures.

I\ Cet appareil n'est pas congu pour une utilisation
professionnelle. Ne pas utiliser 'appareil al'extérieur. Ne

pas stocker de substances explosives ou inflammables
(par ex. essence ou bidons aérosols) a l'intérieur ou
pres de l'appareil - risque d’incendie.l’appareil doit
uniqguementétre utilisé pourlaverlavaisselledomestique
en suivant les instructions du présent manuel.L’eau
contenue dans l'appareil n'est pas potable. Utilisez
uniquement des détergents et des produits de ringage
congus pour un lave-vaisselle automatique. Lorsque
vous ajoutez du sel a l'adoucisseur, faites tourner
un cycle immédiatement pour éviter des dommages
dus a la corrosion aux piéces internes. Conservez
le détergent, le liquide de ringage, et le sel hors de
portée des enfants. Coupez l'alimentation en eau
et débranchez ou déconnectez l'alimentation avant
I'entretien et la maintenance.Débranchez I'appareil en
cas de dysfonctionnement.

INSTALLATION

I\ appareil doit étre manipulé et installé par au moins
deux personnes - vous pourriez vous blesser. Utilisez
des gants de protection pour le déballage et l'installation
de l'appareil - vous risquez de vous couper. Brancher le
lave-vaisselle au réseau d’eau en utilisant uniquement
de nouveaux kits de tuyaux. Les anciens tuyaux ne
doivent pas étre réutilisés. Un collier doit étre fermement
fixé sur tous les tuyaux afin que ces derniers ne se
desserrent pas lors du fonctionnement de I'appareil.
Respectez les normes en vigueur de la société locale
de distribution d’eau. Pression d’alimentation en eau :
0,05 - 1,0 MPa. L'appareil doit étre placé contre le
mur ou intégré dans un meuble afin de limiter 'acces
a sa partie arriére.Pour les lave-vaisselles avec des
ouvertures a la base pour la ventilation, les ouvertures
ne doivent pas étre bloquées par un tapis.

IN Linstallation, incluant I'alimentation en eau (selon
le modeéle), et les connexions électriques, ainsi que les
réparations, doivent étre exécutées par un technicien
qualifié. Ne procédez a aucune réparation ni a aucun
remplacement de piéce sur I'appareil autres que ceux
spécifiquement indiqués dans le guide d'utilisation.
Gardez les enfants a I'écart du site d’installation. Aprés
avoir déballé l'appareil, assurez-vous qu’il n’a pas été
endommagé pendant le transport. En cas de probleme,
contactez le détaillant ou le Service Aprés-vente le plus
proche. Une fois installé, gardez le matériel d’emballage
(sacs en plastique, parties en polystyréne, etc.) hors de la
portée des enfants - ils pourraient s’étouffer. Débranchez
lappareil de I'alimentation électrique avant de linstaller
- vous pourriez vous électrocuter. Lors de l'installation,
assurez-vous que l'appareil n'endommage pas le cable
d’alimentation - vous pourriez vous électrocuter ou
déclencher un incendie. Branchez 'appareil uniguement
lorsque l'installation est terminée.

Si l'appareil est installé a l'extrémité d’'une rangée
d’unités et que sa paroi latérale est exposée, protégez les



charniéres pour éviter qu’elle ne soit endommageée. La
température d’entrée d'eau dépend du modéle du lave-
vaisselle. Si le tuyau d’alimentation indique «max 25°C»,
la température maximum de I'eau ne doit pas dépasser
25°C. Pour tous les autres modeéles, la température de
leau permise est de 60°C. Ne coupez pas les flexibles
et, en présence d'un appareil avec systéeme de coupure
de l'arrivée d’eau, ne plongez pas dans l'eau le boitier
en plastique de raccordement au réseau hydrique. Si les
tuyaux sont trop courts, adressez-vous a votre revendeur.
Assurez-vous que les tuyaux d’alimentation et de vidange
ne sont ni pliés ni tordus. Avant toute utilisation, vérifiez
I'étanchéité des tuyaux d’ alimentation et de vidange de
eau. Assurez-vous que les quatre supports sont stables
et reposent sur le sol, en les ajustant au besoin, et
assurez-vous que l'appareil est parfaitement de niveau
en utilisant un niveau a bulle.

AVERTISSEMENTS ELECTRIQUES

La plaque signalétique se trouve sur le rebord avant du
four (visible lorsque la porte est ouverte).

PN Il doit étre possible de déconnecter I'appareil de
alimentation électrique en le débranchant si la prise
est accessible u au moyen d’un interrupteur multipolaire
accessible installé en amont de la prise conformément
aux normes de sécurité nationale.

I\ Nutilisez pas de rallonge, de multiprise, ou d’adap-
tateurs. Une fois l'installation terminée, I'utilisateur ne
doit plus pouvoir accéder aux composantes électriques.
N'utilisez pas I'appareil si vous étes mouillé ou si vous
étes pieds nus. N'utilisez pas cet appareil si le cable
d’alimentation ou la prise de courant sont endomma-
gés, silappareil ne fonctionne pas correctement, ou s’il
a été endommagé ou échappé.

N Si le cable dalimentaton est endommagé,
remplacez-le avec un cable identique par le fabricant
ou un de ces techniciens autorisée, ou un technicien
qualifié pour éviter les dangers d’électrocution.

Si la fiche installée n’est pas adaptée pour votre prise,
contactez un technicien qualifié. Ne tirez pas sur le
cable d’alimentation. Ne plongez jamais le cordon
d’alimentation ou la prise dans I'eau. Eloignez le cordon
des surfaces chaudes.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

I\ AVERTISSEMENT : Assurez- vous que I'appareil
est éteint et débranché du réseau électrique avant
d’effectuer une quelconque opération d’entretien.
Pour éviter tout risque de Iésion personnelle, utilisez
des gants de protection (risque de lacération) et des
chaussures de sécurité (risque de contusion) ; assurez-
vous de manipuler l'appareil avec deux personnes
(pour réduire la charge) ; n’utilisez jamais d’équipement
de nettoyage a vapeur (risque de choc électrique). Des
réparations non-professionnelles non autorisées par
le fabricant pourraient donner lieu a un risque pour la
santé et la sécurité, dont le fabricant ne saurait étre tenu
pour responsable. Tout défaut ou dommage causé par

des réparations non-professionnelles ou un entretien
ne sera pas couvert par la garantie, dont les termes
sont soulignés dans le document fourni avec l'unité.

MISE AU REBUT DES MATERIAUX D’EMBALLAGE
Les matériaux d’emballage sont enti€rement recyclables
comme l'indique le symbole de recyclage €p .

Les différentes parties de 'emballage doivent donc étre
jetées de maniére responsable et en totale conformité
avec la réglementation des autorités locales régissant
la mise au rebut de déchets.

MISE AU REBUT DES APPAREILS
ELECTROMENAGERS

Cet appareil est fabriqué avec des matériaux
recyclables ou pouvant étre réutilisés. Mettez-le au
rebut en vous conformant a la réglementation locale
en matiére d'élimination des déchets. Pour toute
information supplémentaire sur le traitement et le
recyclage des appareils électroménagers, contactez
le service local compétent, le service de collecte des
déchets ménagers ou le magasin ou vous avez acheté
lappareil. Cet appareil est marqué comme étant
conforme a la Directive européenne 2012/19/EU, aux
réglementations relatives aux Déchets d’équipement
électrique et électronique (DEEE) et relatives aux
Déchets d’équipement électrique et électronique
de 2013 (tels qu’amendés). En vous assurant que
'appareil est mis au rebut correctement, vous pouvez
aider a éviter d’éventuelles conséquences négatives
sur I'environnement et la santé humaine.

Le & symbole sur le produit ou sur la documentation
qui 'accompagne indique qu’il ne doit pas étre traité
comme un déchet domestique, mais doit étre remis a
un centre de collecte spécialisé pour le recyclage des
appareils électriques et électroniques.
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Cet appareil
et ses accessoires

A DEPOSER A DEPOSER

_ REPRISE EPO
A LA LIVRAISON EN MAGASIN  EN DECHETERIE

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

CONSEILS RELATIFS A LECONOMIE D’ENERGIE
Le programme Eco est adapté pour nettoyer la
vaisselle normalement sale, et pour cette utilisation,
c'est le programme le plus efficace en termes d’énergie
combinée et de consommation d’eau, et il est utilisé
pour évaluer la conformité a la législation européenne
en matiére d’éco-conception. Le chargement du lave-
vaisselle domestique jusqu’a la capacité indiquée par
le fabricant contribuera a économiser de I'énergie et de
'eau. Le préringage manuel des éléments de vaisselle
provoque une augmentation de la consommation
d’eau et d’énergie et n’est pas recommandé. Le lavage
de la vaisselle dans un lave-vaisselle domestique
consomme habituellement moins d’énergie et d’eau
en phase dutilisation que le lavage a la main lorsque
le lave-vaisselle domestique est utilisé conformément
aux instructions du fabricant.



ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA

IMPORTANTE: DA LEGGERE E RISPETTARE
Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere le seguenti
norme di sicurezza. Conservarle per eventuali consul-
tazioni successive.

Questo manuale e I'apparecchio sono corredati da
importanti avvertenze di sicurezza, da leggere e
rispettare sempre. Il fabbricante declina qualsiasi
responsabilita che derivi dalla mancata osservanza
delle presenti istruzioni di sicurezza, da usi impropri
dell’apparecchio o da errate impostazioni dei comandi.
PN Tenere i bambini di eta inferiore a 3 anni lontani
dall’apparecchio. Senza la sorveglianza costante
di un adulto, tenere I'apparecchio fuori dalla portata
dei bambini di eta inferiore a 8 anni. L'uso di questo
apparecchio da parte di bambini di eta superiore
agli 8 anni, di persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali o di persone sprovviste di
esperienza e conoscenze adeguate € consentito solo
con un’adeguata sorveglianza, o se tali persone siano
state istruite sull’utilizzo sicuro dell’apparecchio e siano
consapevoli dei rischi. Vietare ai bambini di giocare
con lapparecchio. La pulizia e la manutenzione
ordinaria non devono essere effettuate da bambini
senza la supervisione di un adulto.

USO CONSENTITO

FN ATTENZIONE: lapparecchio non €& destinato
ad essere messo in funzione mediante un
dispositivo di commutazione esterno, ad esempio un
temporizzatore, o attraverso un sistema di comando a
distanza separato.

PN L'apparecchio e destinato all'utilizzo domestico
e ad analoghe applicazioni quali: aree di cucina per
il personale di negozi, uffici e altri contesti lavorativi;
agriturismi; camere di hotel, motel, bed & breakfast e
altri ambienti residenziali.

N I numero massimo di coperti & indicato nella
scheda del prodotto.

I\ La porta non deve essere lasciata aperta, perché
in questa posizione pud creare un pericolo di inciam-
po. La porta aperta puo sostenere solo il carico del
cestello estratto, stoviglie comprese. Non utilizzare la
porta come base di appoggio e non sedersi né salire
sulla stessa.

N ATTENZIONE: | detersivi per lavastoviglie sono
fortemente alcalini. In caso di ingestione possono
essere estremamente pericolosi. Evitare il contatto
con la pelle e gli occhi e tenere i bambini lontani dalla
lavastoviglie quando la porta & aperta. Al termine
del ciclo di lavaggio, controllare che la vaschetta del
detersivo sia vuota.

FN ATTENZIONE: Coltelli e altri utensili appuntiti
devono essere caricati nel cestello con la punta
verso il basso, o devono essere disposti in posizione
orizzontale per evitare il rischio di tagli.

I\ Questo apparecchio non & adatto per l'uso
professionale. Non utilizzare I'apparecchio all’aperto.
Non conservare sostanze esplosive oppure
infammabili (ad es. taniche di benzina o bombolette
spray) allinterno o in prossimita dell’apparecchio,
per evitare il pericolo di incendi. L’apparecchio
deve essere usato solo per il lavaggio di stoviglie in
ambienti domestici secondo le istruzioni del presente
manuale. L'acqua nella lavastoviglie non & potabile.
Usare solo detersivi e additivi indicati per lavastoviglie
automatiche. Quando si aggiunge sale all'addolcitore
d’acqua, eseguire subito un ciclo per evitare danni ai
componenti interni dovuti a corrosione. Conservare il
detersivo, il brillantante e il sale rigenerante fuori dalla
portata dei bambini. Prima di eseguire gli interventi
di assistenza e manutenzione, chiudere il rubinetto
dell’acqua e staccare I'apparecchio dalla rete elettrica.
L'apparecchio deve essere scollegato dalla rete
elettrica anche in caso di malfunzionamento.

INSTALLAZIONE

FN Per evitare il rischio di lesioni personali, le
operazioni di movimentazione e installazione
dell’apparecchio devono essere eseguite da almeno
due persone. Per le operazioni di disimballaggio
e installazione utilizzare i guanti protettivi per non
procurarsi tagli. Per collegare la lavastoviglie alla rete
dellacqua, usare solo tubi nuovi. | tubi vecchi non
devono essere riutilizzati. Tutti i tubi devono essere
collegati saldamente per evitare che si scolleghino
durante il funzionamento. E necessario adempiere
alle normative dell’ente erogatore dell’acqua potabile
locale. Pressione dialimentazione dell’acqua: 0,05-1,0
MPa. L'apparecchio deve essere installato contro una
parete o all'interno di un mobile per limitare 'accesso
al suo lato posteriore. Per le lavastoviglie dotate di
aperture di ventilazione nella base, si raccomanda di
non ostruire le aperture con un tappeto.

N Le operazioni di installazione, compresi gli
eventuali allacci alla rete idrica e i collegamenti elettrici,
e gli interventi di riparazione devono essere eseguiti
da personale qualificato. Non riparare né sostituire
alcuna parte dell’apparecchio a meno che cio non sia
espressamente indicato nel manuale d’uso. Tenere
i bambini a distanza dal luogo dell'installazione.
Dopo aver disimballato I'apparecchio, controllare che
'apparecchio non sia stato danneggiato durante il
trasporto. In caso di problemi, contattare il rivenditore
o il Servizio Assistenza. A installazione completata,
conservare il materiale di imballaggio (parti in plastica,
polistirolo, ecc.) fuori della portata dei bambini per
evitare il rischio di soffocamento. Per evitare rischi di
scosse elettriche, prima di procedere all'installazione
scollegare I'apparecchio dalla rete elettrica. Durante
l'installazione, accertarsi che I'apparecchio non possa



danneggiare il cavo di alimentazione e causare cosi
rischi di scosse elettriche. Attivare I'apparecchio solo
dopo avere completato la procedura di installazione.
Se la lavastoviglie viene installata come modulo
terminale lasciando accessibile il pannello laterale, la
zona delle cerniere deve essere rivestita per evitare il
rischio di lesioni. La temperatura dell’acqua di carico
dipende dal modello di lavastoviglie. Se il tubo di
carico installato presenta la marcatura “25°C max”, la
temperatura dell’acqua massima consentita € di 25°C.
Per tutti gli altri modelli, la temperatura dell’acqua
massima consentita &€ di 60°C. Non tagliare i tubi e
in presenza di un apparecchio dotato del sistema di
arresto dell’acqua non immergere in acqua la scatola
di plastica del tubo di allacciamento. Se i flessibili
non sono sufficientemente lunghi, rivolgersi a un
rivenditore specializzato locale. Assicurarsi che i tubi di
alimentazione e scarico acqua non presentino pieghe
o strozzature. Verificare la tenuta del tubo di carico
e di scarico prima della prima messa in funzione.
Controllare che i quattro piedini siano bene in appoggio
e stabili sul pavimento, se necessario regolarli, e
controllare che la lavastoviglie sia perfettamente in
piano usando una livella a bolla d’aria.

AVVERTENZE ELETTRICHE

La targhetta matricola si trova sulla porta della
lavastoviglie (visibile a porta aperta).

I\ Deve essere possibile scollegare I'apparecchio
dalla rete elettrica disinserendo la spina, se questa
€ accessibile, o tramite un interruttore multipolare
installato a monte della presa, mentre il collegamento
a terra dell’apparecchio deve essere conforme alle
norme di sicurezza elettrica nazionali.

FN Non utilizzare cavi di prolunga, prese multiple
o adattatori. Una volta terminata [installazione, i
componentielettricinon dovranno piu essere accessibili.
Non utilizzare I'apparecchio quando si & bagnati
oppure a piedi nudi. Non accendere I'apparecchio se
il cavo di alimentazione o la spina sono danneggiati,
se si osservano anomalie di funzionamento o se
I'apparecchio € caduto o & stato danneggiato.

N Se il cavo di alimentazione & danneggiato,
deve essere sostituito con uno dello stesso tipo dal
produttore, da un centro di assistenza autorizzato o da
un tecnico qualificato per evitare situazioni di pericolo
o rischi di scosse elettriche.

Se la spinafornitain dotazione non & adatta alla propria
presa, contattare un tecnico qualificato. Evitare di
tirare il cavo di alimentazione. Non immergere il cavo
di alimentazione o la spina nellacqua. Tenere il cavo
di alimentazione lontano dalle superfici calde.

PULIZIA E MANUTENZIONE

N ATTENZIONE: Per evitare rischi di folgorazione,
prima di qualsiasi intervento di manutenzione
accertarsi che I'apparecchio sia spento e scollegato
dall’alimentazione elettrica. Per evitare il rischio di

lesioni personali, utilizzare guanti protettivi (rischio
di lacerazione) e scarpe di sicurezza (rischio di
contusione); assicurarsi che qualsiasimovimentazione
sia eseguita da due persone (ridurre il carico); mai
utilizzare pulitrici a getto di vapore (rischio di scosse
elettriche). Le riparazioni non professionali e non
autorizzate dal produttore potrebbero comportare
un rischio per la salute e la sicurezza, per il quale il
produttore non pud essere ritenuto responsabile.
Qualsiasi difetto o danno causato da riparazioni o
interventi di manutenzione non professionali non sara
coperto dalla garanzia, i cui termini sono descritti nel
documento consegnato con l'unita.

SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO
[l materiale di imballaggio ¢ riciclabile al 100% ed &
contrassegnato dal simbolo del riciclaggio . Le varie
parti dellimballaggio devono pertanto essere smaltite
responsabilmente e in stretta osservanza delle norme
stabilite dalle autorita locali.

SMALTIMENTO ELETTRODOMESTICI

Questo prodotto €& stato fabbricato con materiale
riciclabile o riutilizzabile. Smaltire il prodotto
rispettando le normative locali in materia. Per
ulteriori informazioni sul trattamento, il recupero e il
riciclaggio degli elettrodomestici, contattare I'ufficio
locale competente, il servizio di raccolta dei rifiuti
domestici o il negozio presso il quale il prodotto e stato
acquistato. Questo apparecchio € contrassegnato in
conformita alla direttiva europea 2012/19/UE, Rifiuti
di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)
e alle norme sui rifiuti di apparecchiature elettriche
ed elettroniche 2013 (e successive modifiche).
Assicurandosi che questo prodotto sia smaltito in
modo corretto, I'utente contribuisce a prevenire le
conseguenze negative per 'ambiente e la salute.
Il & simbolo sul prodotto o sulla documentazione di
accompagnamento indica che questo apparecchio
non deve essere smaltito come rifiuto domestico,
bensi conferito presso un centro di raccolta preposto al
ritiro delle apparecchiature elettriche ed elettroniche.

CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO

I programma Eco & indicato per le stoviglie
mediamente sporche; € il programma piu efficiente
in termini di consumo combinato di acqua ed energia
per questo tipo di stoviglie e viene usato per valutare
la conformita dell’'apparecchio alla legislazione UE in
materia di progettazione ecocompatibile.

Caricando la lavastoviglie fino alla capacita indicata
dal produttore si contribuira a ridurre i consumi d’acqua
e di energia. Il pre-risciacquo manuale delle stoviglie
comporta un maggiore consumo di acqua ed energia e
non & consigliato. Se la lavastoviglie domestica viene
usata secondo le istruzioni del produttore, il lavaggio
a macchina delle stoviglie comporta normalmente
un minore consumo di energia e acqua rispetto al
lavaggio a mano.



KAYIMNCI3AIK HYCKAYJIAPDI

OKbIN WbIKKAH XXOHE ¥CTAHFAH XXOH
KypbinfblHbl nNanganaHbac OypblH OCbl  Kayincisgik
HycKayrnapblH OKbIN WbifbIHbI3. Onapabl bonaluakra
Kapay YLUiH cakTan KOMbIHbI3.

Byn Hyckaynap mMeH kKypan 6apnblk yakbITTa yCTaHy
KaKeT MaHbI3[bl Kayincisaik eckepTynepiH KamMTamachI3
eteqi. OHOipwyi OCbl Kayinci3gik HyckayrnapbiH
ycTaHbay, Kypanabl AypbiCc navganaHbay Hemece
BackapynapameTprepiHaypbiCopHaTnay HoTUxXeciHae
TyblHOAFa akaynblK YLUiH XayanTbl 6onmangbl.

IN KiwkeHTan cebunepai (0-3 xactarbl) Kypbirfbifa
XakblHaatnay kepek. YHemi Gakpinay 6onmaca, xac
Gananapgp! (3-8 xacTtafbl) KypbinfbiFa XakpliHaaTnay
Kepek. 8 ac XeHe ofaH YrKeH acTafbl 6ananap
MeH Kosfasny, ce3y HeMece pyxaHu MYMKIHAIKTepi
XKETKINiKCi3 Hemece Taxipnbeci MeH Binimi XXeTKinikci3
TynFanap ocbl Kypanabl Tek Gakpinayga 6onfaHga,
apHawbl Kayincia narvganaHy Hyckaynapbl 6epinreHHeH
XoHe onap OHbl TYCIHFeHHeH KeWiH navganaHa
anagbl. bananap KypbifbIMEH OWHamMay Kepek.
Bananapra Tasanay XeHe TexHUKamnblK Kbl3MeT
KepceTy XXyMbICTapblH 6akbinaycbI3 OpblHAayFa pykcaT
OepMmeH;a.

P¥KCAT ETUITEH NAWOANAHY

FN ABAVIAHBI3: 6yn Kypbinfbl ChIPTKbl Taiimep
Hemece Oenek KawblkTaH Gackapy Kypanbl CUSIKTbI
CbIPTKbl KOCKbILI TETIKTIH KOMEriMeH >XYMbIC iCTen
anvangbl.

FN Byn KypbinFbl TypMbICTa »8HE COFaH ykcac
Xafgaunapda nanganadbinyFa apHarnfaH, Mbicanbl:
AyKeHaepaeri, KeHcenep MeH XXyYMbIC opTanapblHAarbl
KbI3METKepriepre apHarnfaH acxaHa aymakrapbl;
Wwapyawbinblk  fUMapaTtTapbl;  KOHaK  YWnepaiH,
MOTenbaepaiH, WarfblH MenMaHxaHanapgblH, >kaHe
Gacka TypfblH>XannapAblH KNMEHTTEPIHIH NanganaHybl.
FN OpbiH napameTpriepiHi{ MakCUMyM CaHbl ©HIM
napakLacblHaa KepCeTinreH.

I\ Ecik awbik Kyiioe kanvaybl kepek, cebebi cypiHi
KeTy katepi Gap. KypbinfblHbIH allblK eciri TapTbin
WblFApFaH Ke3aeri XXYKTeNnreH cepe carnmarblH faHa
keTepe anafbl. Ecik ycTiHe 3aTTap KoiMaHbI3 Hemece
YCTiHE OTbIPMaHpI3 He YCTiHE TYPMaHbI3.

N ECKEPTY: blabic yfbill Kocnanap ete CinTini
6onbin kenepi. Onap >xyTbinca eTe Kayinti 6onybl
MYMKiH. ECik awblk 6onfaH ke3ge Tepi MeH kesaepre
TUOIHE >xon 6epMeHi3 xoHe 6ananapabl blabIC
XKyFbilKa >konatnaHpld. XKyy UMKNi agkTanFaH COH
Kocna Kyto GeniriHiH 60C ekeHAjriHe Ke3 EeTKI3iHj3.

FN ECKEPTY: [biwaktap MeH 6acka ga  eTkip
KypangapAbl Kep3eHKere yLUTapblH TOMEH Kapartbin
Hemece >KaTKbI3bIl cany Kepek - Kongbl kecy katepi
Bap.

N Byn KypbinFbl KacinTik MakcatTta nanganaHyra
apHanmaraH. bynkypbinfbiHbiCbipTTananganaHbaHbI3.
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KypbInfbiHbIH, iWiHAE HEMeCe >XaHblHAA >KapbiffbiLl
Hemece TyTaHfbll 3atTapdbl  (Mbicanbl, ©eH3uH
Hemece ByYpiKKilL caybITTap) cakrayra bonmanabl - epT
Wwhify katepi 6ap. KypbinfbiHbl OCbl HyCKayrbIKTaFbl
HycKaynapfa CeukeCc TeK TYPMbICTbIK blablC-adKTbl
XyYy YWiH KongaHy Kepek. KypbiUifblgarbl cy iy
YWiH >Xapamcbl3. Tek aBTOMaTTbl bIObIC XYFbILIKa
apHasnfaH XyfbllW KOcna MeH Lianfbil Kocnanapabl
faHa KonAaHbiHbI3. Cy >XymcapTKblw Kypanfa Ty3
KOCKaHAa, iWwki Geniktepre KOppo3usnbIK 3UsiH TUMeC
yWwiH, Te3 apaga Oip umkngi opblHAaAn XibepiHis.
Xenaey MeH KyTin ycTay >KyMbICTapblHbIH, angbiHaa
CyMeH >ababikTay KyObIpblH >Kaybin, TOK Ke3iHEeH
axblpaTbiHpI3. Ke3 kernreH akaynblk OonFaH xxafganga
KYPbIFbIHBI @XbIpaTbIHbI3.

OPHATY

PN\ KypbinfblHbl €Ki He OfaH Kern aJam Tacybl >KoHe
OpHaTybl Kepek - >xapakaT any kartepi. KopabbiHaH
LWblFapbIn, OpHATY YLWiH KONFan KWiHi3 - KONbIHbI3AbI
Kecin any kartepi. blabic >Xyfbill MaluMHaHbI Cy
KyOblpblHA TeK >aHa wWnaHrinepaiH, KemeriMeH
XanfaHpl3. Ecki wnaHrinepgl kamta navganaHyra
6onvangbl.  NanganaHy  GapbiCblHO@ — KeHewin
KeTnec yuwiH 6apnblK LWAaHrinepai MblKTan KbiCbimn
GekiTy kepek. Cyra kaTbiCTbl OGapnblk epexenep
caktanybl kepek. Cy ke3iHiH KbicbiMbl: 0,05 - 1,0 Mla.
KypbInfFbIHbIH, @apTKbl XKafblHa KO >XETKi3y MYMKIHAIMH
LLIEKTEY YLUiH OHbl KabblpFara cyney Hemece xunhasgbiH,
iiHe opHanacTblpy KaxeT. Heriari 6eniringe >xengety
caHblnaynapbl 6ap bigbICXXyfbllTapaa caHblnaynapabl
Kinem >xaybIn KariMacblH.

I\ OpHatyapl, COHbIH iliHAE CyMeH ababiKTayadbl
(erep Gonca) xaHe 3NEeKTP CbiMAApbIH >Karnfaygpbl
GiNiKTi  TEXHWMK MamaH Xy3ere acblpybl Kepek.
ManganaHyLwbl HyCKaynbiFbiHAA epekwe benrineHreH
Bbonmaca, KypbiFbiHbIH, ewwbip GenweriH XXeHaeMeH;|3
He aybICTbipMaHbI3. KypbinFbl OpHaTbINaTbiH Xepre
Gananapgpl xakpliHaaTnaHbi3. KypbinfbiHbl OpaMHaH
WblfapfaH COH, OHbIH, Tacmangay 6apbiCbiHOa
3akbIMaanMaraHblHa Ke3 XKETKI3iHi3. OHiMAi opamblHaH
WblfapfaH COH, OHbIH, TacbiMangay 6apbicbiHOa
3aKkbiMaaHbaraHblHa Ke3 XeTKi3iHi3. OpHaTblfiFaHHaH
KEriH opayblWTblH KanablKTapblH (MNacTuk, KebiKTi
nonucTupon T.c.c.) GananapgblH KOMbl JKETNEeWnTiH
Xepae caktay Kepek - TYHLWbIFbIN kany katepi. Kes
KEnreH OpHaTy >XYMbICbIHbIH, anabiH4a KYpbISFbiHbI
KyaT K&3iHEH aXKblpaTy KaXKeT - 3r1eKTP TOFbl COFY KaTepi.
OpHaTy 6apbiCblHOa KYPbISFbIHbIH,  KyaT CbIMblHA
HYKCaH KeNnTipMENTIHAINHEe Ke3 XEeTKI3iHi3 - epT LUbIFybl
Hemece 9rneKkTp TOfbl COFy KaTtepi. KypbinifbiHbI Tek
OpHaTy XXyMbICbl asiKTasiFaH COH faHa iCke KOCbIHbI3.
Erep bigbic Kyfblll  MawWHaHbl  KypbiFbinap
KaTapblHbIH, LLETIHE, Oynip KabbipFacbiHa KON XKETETiH
€Tin opHaTCcaHpI3, XapakaT anyfa on 6epmec yLliH



ToncachblH xaby kepek. Kipic cy Temnepartypachl biabIC
XyFbILW yrriciHe GannaHbICTbl. Erep opHaTtbifFaH Kipic
wnaxrige ,25°C max” 6enrici 6onca, cyablH, pykcat
eTinreH eH ynkeH Temnepartypacbl 25°C 6Gonagpl.
Bapnbik 6acka ynrinep ywiH Makcumangblk pykcart
etinreH Temnepatypa 60°C 6onagbl. LnaHrinepai
KECMNeHi3 XXoHe Kypblfifblnap Cy TOKTaTy XXyneciMeH
XababikTanraHbonca, KipiCLUNaHriHiKaMTUTbIHMNAcTUK
KopnycTbl cyfa OaTtblpmaHbi3. Erep wnaHrinepgin
y3blHAbIFbI KETKINiKci3 ©onca, Xeprinikti aunepmeH
xabapnacbiHpbl3. Kipic aHe Cy LWbiFapy KnaHrinepiHix,
Oyrinin >keHe XbIPTbINbIN KanMaraHbiHa KO3 XETKI3iHi3.
Ocbl KypbInfbiHbl OipiHWI peT navganaHbac GypbiH,
Cy Kipy >oHe Lblfapy LWNaHrinepiHeH cy arbln
TYpMaraHblH TeKCepiHi3. TepT TipeyiliH KaxeTiHwe
peTTey apkblibl OrapablH, OPHbIKTLI BonbIn, efeHre
TUIN TYPYbIH KAMTaMacbl3 €TiHi3 X8He BaTepnacTblH
KOMeriMeH biAbIC >KYFblll MalUWHAHbIH, OeHremniHiH
AYPbIC KOWbISTFaHbIH TEKCEPIHI3.

ANEKTPUKATIbIK ECKEPTYJIEP

blabIC XyfbilW MallMHa ecCiriHiH, XueriHaeri gepekTep
TakTaunwacsl (eCik alblfiFaH ke3ge kepiHeni).

PN KypbinfbiHbIH - awiacbliHa KON KETK3y MYMKiH
OonfaH >kafganvga, poseTkagjaH Cyblpy  apKbirbl
Hemece po3eTKafaH XXOofFapbl OPHATLISFaH Ko MosntoCTi
KOCKbILUTbIH, KEMEriMeH OJ1 KyaT Ke3iHeH axblpaTbina
anaTblH Bonybl KEPEeK XXaHe YNTTbIK ANeKTp Kayinciaairi
CTaHOapTTapblHa CoMKeC KypbIfFblHbI XXepre TyMbIKTay
KaXKeT.

I\ ¥zapTKbilwTapab, OipHewwe pO3€eTKaHblI
Hemece apanTepnepai navganaHbaHpl3.  JInekTp
KypamgacTtapbl OpHaTygaH KeWiH navganaHyllbl

KaTblHaca anatblHganh 6onybl KaXeT. AsFblHbI3 Cy
bonca Hemece anaH asik 0oncaHbI3, KypbiSFbIHbI
navganaHyra 6onmangpl. KypbinfblHbIH, KyaT CbIMbl
Hemece awacbl 6yniHreH 6onca, OypbIC XYMbIC
ictemece Hemece Oy3binFaH Hemece KynaraH 6ornca,
OHbI NarganaHbaHpI3.

A Erep ys3apTkblTap  3akblMgarnca, Katepai
bongpipMay MakcaTtblHAa, eHAIPYLUi, OHbIH, KbI3MET
KepceTyLUi nepcoHarnbl Hemece coHaam BinikTi MamaHbl
COfaH yKcac y3apTKbILINEH anMacTbIpybl TUIC — 3NEKTP
TOFbIMEH 3aKbIMAaHy kayni 6ap.

CanblHFaH awackl wWTencenbai poseTkara CouKec
Kenmece, OinikTi MamaHfa xabapnacbiHbi3. KyaT kesi
kabeniH TapTtnaHbi3. KyaT CbiIMblH Hemece allaHbl
cyfa maTtblpMaHbI3. CbiMabl bICTbIK 6eTTepaeH aynak
YCTaHpI3.

TA3AIJIAY XXOHE KbIBMET KOPCETY

VN ECKEPTY: Tasanay Hemece TeXHUKasbIK Kbl3MeT
KepCeTy XXyMbICTapbIH XypridepaeH OypbiH Kypbinfbl
eLlipyni XeHe KyaT Ke3iHeH aXblpaTblifaHblHa Ke3
XeTki3iHi3. XapakaT any kayniH 6ongblipmay yLiH
KOpFaHbILW KorFanTapblH (Kecy Kaynmi) XaHe Kayincia
asik Knimai (CofFbin any kayni) KuiHi3; MiHOETTI Typae
eKi afjaMMeH >KYKTEHi3 (XKYKTeMeHi a3anTblHbI3);

OyMmeH Tazanay »abablfblH elukallaH nanganaHbaHpI3
(anekTp TOfFbIMEH 3aKbiMOaHy kKayni 6ap). ©Haipywi
pyKcaT eTnereH kacibum emec xeHaeyrnep eHaipyLui
Xayan 6epMenTiH [eHcaynblk MNeH Kayincisgikke
akenyi MyMKiH. Keningik kacibn emec xenaey Hemece
KbIBMET KepceTy HaTWXKecCiHOe TyblHOaraH akaynap
MeH 3akbiMAapabl KaMTbiMangbl, OHbIH LiapTTapbl
KypblIrFbiMeH Bipre 6epinreH Ky>xatrta KOpCeTinreH.

OPAM MATEPUATOAPBIH TACTAY

Opaybiw matepman 100% kanta eHgeneni >xaHe orn
KariTa eHaey GenriciveH TaHGanaHfaH ¥y. OpaMHbIH
ap Typni BenikTepi KOKbICTbI TacTayFa pykcaT 6eperTiH
Xeprinikti opraH epexenepiHe TOmMbIFbIMEH CaMKeC
XKOHe XayankepLUiSikneH eTKi3inyi Kaxer.

NMANOANAHBbINbIN BONFAH T¥PMbICTbIK
K¥PbIITFbINTAPObI KOKbICKA TACTAY

byn Kypbinfbl KanTa eHOenMeni Hemece KanTa
kongaHbanbl MaTepuangapmeH kacanfaH. OHbl
XeprinikTi KangblKTel Tactay epexenepiHe Ccoankec
TacTaHbl3. TYPMbICTbIK  3MNEKTP  KypblifblnapbiH
KonaaHy, KannblHa KenTipy XeHe KanTa navganaHyra
Tancoblpy OOMbIHLWIA KOCbIMLIA aknapat arny VLiH
Ky3bIPETTi KeprinikTi Ounik opraHbliHa, TYPMbICTbIK
KangblKkTapabl KUHAY KbIBMETIHE HeMece Kypbinfbl
caTbin anblHFaH AgykeHre xabapracbiHbl3. byn Kypan
Eyponanbik gupektusackiHa 2012/19 / EU, SnekTtpnik
XoHe  OnekTpoHablk  xabablktapablH  (WEEE)
kangplktapbl Typanbl xaHe 2013 Xbinfbl AnekTpnik
XoeHe JnekTpoHabl >KababIKTbiH,  KangblKTapblHA
apHanfaH epexerepiHe (e3repTyniepMeH) Conkec
TaHbanaHraH. byn eHiMHeH OypbIC apbinly apKbibl
KopLuaFaH opTara XoHe agamaapiblH AeHcayrblfbiHa
TepicacepaiHcangapblHbIHanablHanyrakeMeKkTececis.
Kypbinfelgarel 2 Hemece oOHbiMeH Gipre GepinreH
KykaTtTamagarsl 6enrici ©yn Kypbinfbl TYPMbICTbIK
KOKbIC OonbIin ecenTenveyi Kepek >XaHe anekTprik
XOHe OnekTpoHAblK XaboblKTbl KavWTa eHaeyre
apHarnfaH apHaubl XUHay opTanbifbiHa eTKi3inyi Tuic
eKeHZiriH kepceteai.

KYAT YHEMAEY TYPAJlbl KEHECTEP

Eco O6afgapnamacbl opTtawa nactaHfaH blgpbic-
asikTapabl XKyyFa apHarfaH, api on Cy MeH 3HepPrnsaHbl
KaTap KongaHy TypfbiCblHaH eTe TuiMai Garaapnama
oonbin Tabbinagbl, coHaan-ak 6yn Gargapnama EO
9KOAM3alH 3aHHaMacblHa COWMKECTIKTI Garanay yLiH
KonaaHbinagabl.

TYPMBICTbIK bIObIC KYFbIll MaluMHa CbINbIMAbLIbIFbI
eHAIpYLLI KepceTKeH AeHrenre eNiH faHa TONTbIPbISICa,
CY MEH aHeprusa yHemzeyre cenTirii Tueai. blabictapgb!
anablH anaKorMeH LWatko apKbiSbl Cy MEH 3HEPTUA TYTbIHY
Kenemi apTaTblHObIKTAH, OHOAW Tacingi KorngaHyra
KeHec 6GepmMenmi3. ©OHAIPYLWIHIH,  HyCKaynbIKTapbIH
CakTaln OTbIpbIM, TYPMbICTbIK biAbIC XYFbILL MalLUMHaAa
biabIC Xyy O6apbiCbiHOA bIObICTbI KONMMEH JXyFaHfa
KapafaHga Cy MeH aHeprusi a3 WblifbiHganaapl.
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INSTRUGCOES DE SEGURANGA

AVISOS IMPORTANTES QUE DEVERA LER

E CUMPRIR

Antes de utilizar o aparelho, leia estas instrugdes de se-
guranga com atengao. Guarde-as por perto para con-
sulta futura.

Estas instrucdes e o préprio aparelho possuem
mensagens importantes relativas a seguranga que deve
ler e respeitar sempre. O fabricante declina qualquer
responsabilidade pela inobservancia destas instru¢cdes
de seguranga, pela utilizagdo inadequada do aparelho
ou pela incorreta configuragao dos controlos.

FN As criangas até aos 3 anos deverdo manter-se
afastadas do aparelho. As criangas entre os 3 e os
8 anos devem ser mantidas afastadas do aparelho,
exceto se estiverem sob supervisdo permanente. Este
aparelho pode ser utilizado por criancas a partir dos 8
anos e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia e
conhecimento, se tiverem supervisao ou instrucdes de
seguranga e se compreenderem os perigos envolvidos.
As criangas ndo devem brincar com o aparelho. A
limpeza e manutengdo ndo devem ser realizadas por
criangas sem supervisao.

UTILIZAGAO AUTORIZADA

FN AVISO: o aparelho ndo deve ser ligado a partir
de um temporizador externo, como, por exemplo, um
temporizador, nem a partir de um sistema de controlo
remoto em separado.

FN Este aparelho destina-se a ser usado em ambiente
doméstico e em aplicagdes semelhantes tais como:
copas para utilizacdo dos funcionarios em lojas,
escritorios e outros ambientes de trabalho; quintas
de exploragdo agricola; clientes em hotéis, motéis,
bed & breakfast e outros tipos de ambientes residenciais.
I\ O numero maximo de talheres suportado encontra-
se indicado na folha do produto.

I\ A porta ndo devera ser deixada na posicéo aberta
- risco de tropecar. A porta da maquina quando aberta
apenas suporta o peso do tabuleiro carregado quando
este é puxado para fora. Nao utilize a porta como base
de apoio e ndo se sente nem suba para cima da mes-
ma.

N AVISO: Os detergentes para maquinas de lavar
loica s&o fortemente alcalinos. Estes podem ser
extremamente perigosos se ingeridos. Evite o contacto
com a pele e os olhos e mantenha as criangas
afastadas da maquina de lavar loica sempre que a
porta da mesma estiver aberta. Certifique-se de que o
recipiente do detergente esta vazio apds o final de cada
ciclo de lavagem.

I\ AVISO: As facas e outros utensilios com pontas
afiadas devem ser colocados no cesto com as pontas
viradas para baixo ou na posi¢ao horizontal - risco de
cortes.

1

N Este aparelho ndo estda concebido para o
uso profissional. Nao utilize este aparelho ao ar
livre. Nao armazene substancias explosivas ou
inflamaveis (p.ex., gasolina ou latas de aerossol) no
interior ou proximas do aparelho - risco de incéndio.
O aparelho devera ser utilizado apenas para a
lavagem de loiga doméstica em conformidade com
as instrugbes contidas neste manual. A agua da
maquina nao é potavel. Utilize apenas detergentes
e aditivos concebidos para maquinas de lavar loica
automaticas. Ao adicionar sal ao descalcificador,
execute um ciclo imediatamente para evitar danos por
corrosao nas pegas internas. Guarde o detergente, o
abrilhantador e o sal fora do alcance das criangas.
Desligue o abastecimento de agua e desligue a
fonte de alimentagcdo antes de efetuar reparagdes
ou manutengdes. Desligue o aparelho em caso de
eventuais avarias.

INSTALAGAO

I\ O aparelho deve ser transportado e instalado por
duas ou mais pessoas - risco de lesdes. Use luvas
de protegdo para desembalar e instalar o aparelho,
de forma a evitar o risco de cortes. Ligue a maquina
de lavar loica ao abastecimento de agua utilizando
apenas os novos conjuntos de tubos. N&o reutilize
conjuntos de tubos antigos. Todos os tubos devem
ser devidamente fixados para evitar que se soltem
durante o funcionamento. Cumpra as normas em vigor
promulgadas pela entidade local distribuidora de agua.
Pressdo da agua no abastecimento 0,05 - 1,0 MPa.
O aparelho deve ser instalado contra uma parede ou
incorporada na mobilia para limitar o acesso a parte
traseira do mesmo. Para as maquinas de lavar loica
com aberturas de ventilacdo na base, as mesmas nao
deverao ser obstruidas por quaisquer tapetes.

FN A instalagdo, incluindo a alimentagdo de agua
(caso seja necessario) e as ligagdes elétricas, bem
como quaisquer reparagbes devem ser realizadas
por um técnico devidamente qualificado. Nao repare
nem substitua nenhuma peca do aparelho a n&o ser
que tal seja especificamente indicado no manual de
utilizagdo. Mantenha as criangas afastadas do local
da instalacdo. Depois de desembalar o aparelho,
certifique-se de que este nao foi danificado durante
o transporte. Em caso de problemas, contacte o
revendedor ou o Servigo Pds-Venda mais préximo.
Uma vez instalado o aparelho, os elementos da
embalagem (plastico, pecas de esferovite, etc.)
devem ser armazenados longe do alcance das
criangas - risco de asfixia. Deve desligar o aparelho da
corrente elétrica antes de efetuar qualquer operacao
de instalagao - risco de choques elétricos. Durante
a instalacao, certifique-se de que o aparelho nao
danifica o cabo de alimentacgao - risco de incéndio ou



de choques elétricos. Ligue o aparelho apenas depois
de concluida a instalagdo do mesmo.

Se instalar a maquina de lavar loi¢a no final de uma
linha de maquinas tornando o painel lateral acessivel,
a area com dobradicas deve ficar coberta para evitar
o risco de lesdes. A temperatura de admissao de
agua depende do modelo da maquina de lavar loiga.
Caso a mangueira de admissdo de agua disponha
da marca “max. 25°C”, entdo a temperatura da
agua maxima é corresponde a 25°C. Para todos os
restantes modelos a temperatura maxima da agua
€ de 60°C. Nao corte os tubos e, caso o aparelho
esteja equipado com um sistema de bloqueio da
agua, nao exponha a agua o revestimento de plastico
contendo a mangueira de admissdo da agua. Se
os tubos ndo forem suficientemente compridos,
contacte o seu revendedor local. Certifique-se de
que as mangueiras de alimentagdo e de descarga
da agua nao estdo dobradas nem obstruidas. Antes
da primeira utilizagao, verifique a vedagéao do tubo de
alimentagao e de descarga. Certifique-se de que os
quatro pés ficam estaveis e corretamente assentes
no pavimento, ajustando-os conforme necessario
e verifique se a maquina de lavar loiga esta bem
nivelada utilizando um nivel de bolha de ar.

AVISOS RELATIVOS A ELETRICIDADE

Achapade caracteristicas encontra-se naextremidade
da maquina de lavar (visivel com a porta aberta).

I\ Deve ser possivel desligar o aparelho da fonte de
alimentagao, desligando-o na ficha, caso esta esteja
acessivel, ou através de um interruptor multipolar
instalado na tomada; além disso, o aparelho deve
dispor de ligagao a terra, de acordo com as normas
de seguranca elétrica nacionais.

PN Nzo utilize extensdes, tomadas muiltiplas ou adap-
tadores. Apos a instalagao do aparelho, os componen-
tes elétricos devem estar inacessiveis ao utilizador.
Nao utilize o aparelho com os pés descalgos ou mo-
Ihados. Nao ligue este aparelho se o cabo ou a ficha
elétrica apresentar danos, se ndo estiver a funcionar
corretamente, se estiver danificado ou se tiver caido.
I\ Seocabodealimentagdo estiver danificadodevera
ser substituido por um idéntico pelo fabricante ou por
um técnico de assisténcia ou pessoas similarmente
qualificadas de modo a evitar a ocorréncia de
situagdes perigosas, pois existe o risco de choques
elétricos. Caso a ficha fornecida ndo seja adequada
para a sua tomada, contacte um técnico qualificado.
N&o puxe o cabo de alimentagdo. Ndo mergulhe o
cabo ou a ficha elétrica em agua. Mantenha o cabo
afastado de superficies quentes.

LIMPEZA E MANUTENGAO

N AVISO: Assegure-se de que o aparelho esta
desativado e desligado da fonte de alimentacao antes
de realizar quaisquer operagdes de manutencao. Para
evitar o risco de danos pessoais, use luvas de protecao

(risco de laceragdes) e calgado de seguranca (risco de
contusdes); Certifique-se de que o manuseamento é
realizado por duas pessoas (reduza a carga); Nunca
utilize uma maquina de limpeza a vapor para limpar
o aparelho (risco de choques elétricos). Quaisquer
reparacgdes nao efetuadas por profissionais e que nao
sejam autorizadas pelo fabricante podem resultar em
riscos paraasaude e seguranca, pelos quais ofabricante
nao pode ser responsabilizado. Qualquer defeito ou
dano causado por reparagdes ou manutencdes que
nao sejam efetuados por profissionais ndo serao
coberto pela garantia, cujos termos estdo descritos no
documento fornecido com a unidade.

ELIMINACAO DA EMBALAGEM

O material daembalagem é 100% reciclavel, conforme
indicado pelo simbolo de reciclagem #g. As varias
partes da embalagem devem ser eliminadas de forma
responsavel e em total conformidade com as normas
estabelecidas pelas autoridades locais.

ELIMINAGAO DE ELETRODOMESTICOS

Este aparelho é fabricado com materiais reciclaveis
ou reutilizaveis. Elimine-o em conformidade com as
normas de eliminacao de residuos locais. Para obter
mais informagdes sobre o tratamento, recuperacao
e reciclagem de eletrodomésticos, contacte as
autoridades locais, o servigco de recolha de residuos
domésticos ou a loja onde adquiriu o aparelho.
Este aparelho esta classificado em conformidade
com a Diretiva Europeia 2012/19 / UE relativa aos
Residuos de Equipamentos Elétricos e Eletrénicos
(REEE) e com os regulamentos referentes a gestéao
de residuos de equipamentos elétricos e eletrénicos
de 2013 (conforme alteragdo). Ao assegurar a
eliminagao correta deste produto, estamos a proteger
o ambiente e a saude humana contra riscos negativos.
O X simbolo no produto, ou nos documentos que
acompanham o produto, indica que este aparelho ndo
deve ser tratado como residuo domeéstico, devendo
ser transportado para um centro de recolha adequado
para se proceder a reciclagem do equipamento
elétrico e eletronico.

SUGESTOES PARA POUPAR ENERGIA

O programa Eco € ideal para lavar loica com um nivel
de sujidade normal, sendo o programa mais eficiente
para o efeito em termos da sua utilizagcdo combinada
de energia e de agua e estando em conformidade
com a legislagao de concegao ecoldgica da UE.

Ao carregar a maquina de lavar loigca até a capacidade
maxima indicada pelo fabricante ira contribuir para
poupar energia e agua. A pré-lavagem manual de loica
causa um aumento do consumo de agua e de energia,
nao sendo, portanto, recomendada. Se a maquina de
lavar loica for utilizada de acordo com as instrugdes
do fabricante, lavar loica numa maquina de lavar loica
doméstica geralmente consome menos energia e agua
na fase de utilizagdo do que lavar loica manualmente.
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MHCTPYKUUA NO BE3OMNACHOCTHU

NMPOYTUTE U COBNIOOAUTE

Mpexae Yem nonb3osaTtbes NPUbOpPoM, NpPoYTUTE AaH-
HYlO MHCTpyKUMto no ©GesonacHoctn. CoxpaHute ee
Ansa BO3MOXHOCTU obpallennst B Oyaywem. B HacTo-
ALLEeN UHCTPYKUMM 1 Ha camoM npubope coaepxarcs
BaXKHble yKa3aHusa rno 6esonacHocTn. Mx Heobxoammo
BbIMOSHATL MOCTOSIHHO. 3rotoBUTENb CHUMAET C cebs
BCSIKYO OTBETCTBEHHOCTb 3a NOCneacTBus Hecobrnoge-
HMS HACTOSALLMX yKa3aHuin No Ge3onacHOCTU, HeHaae-
)aLlero ncnonb3oBaHMsa Npubopa unn HenpasubHbIE
paboyne HaCTPOVKM Ha NyrbTe YNpaBneHus!.

I\ OyeHb maneHbkux aetent (oo 3 net) He crieayer
nognyckatb K npubopy. He paspeluante ManeHbkum
aetam (3-8 net) 6nusko nogxoamTb K npubopy 6e3
NMOCTOSIHHOrO npucmoTtpa. [etn, HaunHas ¢ 8-neTHero
BO3pacTa, inua C OrpaHUYeHHbIMU  PU3NHECKMMM,
CEHCOPHbIMM ~ UIIM  YMCTBEHHBbIMM  CMIOCOBHOCTSIMM
N nvua, He uMelwme [OOCTaTOMHbIX 3HaHUA U
HaBbIKOB, MOMyT MOMb30BaTbCS NPUOGOPOM TOMNLKO NoA
NMPUCMOTPOM Wi MOCKE TOTO, KaK NnosyyaTt ykasaHus rno
6e30rnacHOMY UCMOMb30BaHMIO M OCO3HAKT UMEIOLLMECS
onacHoCTK. He no3sonsanTe 4eTAM urpatb C Nprbopom.
[leTn He AOmKHbI OCYLLECTBNATL YX04 3a Npubopom u
ero 4Y1cTky 6e3 Hag3opa co CTOPOHbI B3POCTIbIX.

PA3PELLEHHOE UCMNOJIb3OBAHUE

FN BHUMAHUE: OaHHbii npubop He npedHasHadeH
ana  paboTtbl € ynpaBrieHMeM OT  BHELUHEro
NnepekrioyaroLLero yCTpoucTea, Takoro Kak Tanmep,
WNn NynbsTa QUCTaHUMOHHOTO YrpaBeHns.

N [aHHbIi nprbop npeaHasHayYeH 4rsi ucrornb30BaHNs
B AOMALLHWNX N NPUBNMKEHHBIX K HUM YCITOBUSAX, TaKNUX
KaK KyxHu ans paboTHUKOB Ha dhabpurkax, B ocmcax un
ApYyrux opraHu3aumsix; gepeBeHCKne rocteBble 4OMa;
ANsi KIMEHTOB B OTENSX, MOTENSAX, XocTenax u Apyrux
XUIbIX MOMELLEHUSX.

'\ MakcumansHoe KOMMYecTBO KOMMMEKTOB MoCy/bl
yKa3aHO B TEXHUYECKOW crieummKaumm naaenus.

N He mepxwvTte OBepLly OTKPbITOM — 06 Hee MOXHO
crny4yanHo cnoTkHyTbcsA. OTKpbITas gsepua npubopa
BblAEPKUBAET TOINMbKO BEC BbIABMHYTON KOP3WHbLI C NO-
cynon. He ncnonesynte aBepLy B Ka4yecTse Ornopbl, He
caamMTechb 1 He BCTaBalTe Ha Hee.

N NPEAYNPEXOEHUE: Motowume cpeacrsa ans
NOCYAOMOEYHbIX MaLUMH ABMSAOTCA CUMbHBIMU LLENO-
Yamu. [pn npornatbiBaHMM OHWM MOIYT NpeacTaBnsaATb
0cobyto onacHocTb. M3berante nx nonagaHus Ha KOXy
n B masa. [lepxute geten Bganu OT NocygoMOeYHON
MaLLWHBbI, KOorga ee ABepua oTkpbiTa. CneauTe 3a 1em,
4TOObI OTCEK 419 MOKOLLMX CPEACTB OCTaBarics NyCTbiM
Nnocse OKOHYaHUSA LiMKa MOVKW.

N NPEAYNPEXOEHWUE: Hoxu v Opyrve KyXOHHble
NPUHAANEXHOCTU C OCTPbIMW KpasiMu HeobXoaMMOo
yKriaablBaTb B KOP3VHY OCTPUEM BHU3 UK pasMeLlaTb
rOPU30HTarbHO — ONACHOCTb Nnopesa.

I\ [aHHbii nprBop He npeaHasHadeH ans npodeccu-
OHanbHOro MCnonb3oBaHus. He ncnonbaynTte npubop
Ha OTKPbITOM BO34yxe. 3anpeliaeTca XpaHUTb B3pbl-
BOOMAacHbIE UK roptodre BelecTsa (Hanpumep, 6ex-

3WH UK a3po30SibHble BanmnoHbl) BHYTPY Npubopa nunm
PSIAOM C HUM BO M3bexaHune noxapa. [Npnbop aomkeH
NCMOMNb30BaTbCA TOMbKO ANS MbITbS AOMALLHEN NOCy-
Abl B COOTBETCTBMN C YKA3aHUSIMU B 3TOM PYKOBOLCTBE.
Haxogsauwasaca B npubope Boga HenpurogHa anis nu-
Tbs. [onb3ynTechb MOKLWMMKU CpeacTBaMu 1 OMNOracku-
BaTeNAMMU AN aBTOMAaTU4EeCKMX MOCYLOMOEYHbIX Ma-
WuH. Mpn gobaBneHnn conm B yMAr4nTenbs BoAbl cpasy
BbIMNOSHWUTE OAWH LMKIT, YTOObI M36exaTb NoBpeXaeHNs
BHYTPEHHUX JeTanen B CNeAcTBUE KOPPO3Un. XpaHuTe
MOIOLLIee CPEACTBO, OrosiackMeatenb U pereHepupy-
IOLLIYIO COfb BHe gocsraeMocTn geten. Nepen TexHu-
YeckuM OBCny>XnBaHMEM MepekponTe nogady BOAbl U
oTcoeanHuUTe anekTponuTaHue. [lencTemsa no orcoeu-
HEHWIO Takke HeoBXOOMMO BbIMOMHUTL B Clyvae to-
6o HencnpaBHOCTK Npubopa.

YCTAHOBKA

I\ OnanepemelleHns nyctaHoBku npubopa Tpebyercs
yyactue Oyx unm 6ornee 4YenoBek: CyLIEeCTBYET pUCK
nony4eHns TpasM. Bo BpemMs pacnakoBku U yCTaHOBKM
npubopa MCNonb3ynTe 3alUUTHbIE PYKaBULbl - PUCK
nopesoB. [na nogcoeauHeHuUst  MocyaOMOEYHOM
MaLUMHbI K BOOOMNPOBOAHOM CETU UCMONb3YNTE TOSMBKO
HOBbIE KOMMMEKTbI LLTaHroB. He ncnonb3ynTe NoBTOPHO
CTapbIi KOMMNEKT LWaHroB. Bee wnaHrm 4omkHb! 6biTb
HaZeXHO NoAcoeanHEHbI BO N30exXaHme yTeYKM BO4bI BO
BpemMs paboTbl MawmHbl. Cobnogante gencreyrome
HOPMbl MECTHOWM CNy>0bl BOAOCHabxeHus1. [JaBneHne
nogasaemon Bogpl: 0,05 - 1,0 MIMa. MNpnbop pormkeH
ObITb PacnonoXeH y CTEHbl UM BCTPOEH B Mebenb,
YTOObI OrpaHNYUTL JOCTYM K HEMY C 0OpPaTHOM CTOPOHbI.
Ecnn B 0CHOBaHMM NOCY4OMOEYHOM MaLLWHbI UMEHOTCS
BEHTUNSALUMOHHbIE OTBEPCTUS], YOeamTech, YTO OHWN He
3aropoXkeHbl KOBPOM.

I\ YcTtaHoBKy, BKIHoYast NoAKmioYeHne BoooCHabKeHs
(Npn HanNMuMKM), 1 PEMOHT Npubopa OOIMKEH BbIMNOMHATL
TOMbKO KBanUUUMPOBaHHbLIM TEXHWK. 3anpeLyaercs
PEMOHTMPOBATL WM  3aMeHATb  YacTu  npubopa,
3a VWCKMOYEHMEM cryyaeB, 0COB0 OroBOPEHHbIX
B PYyKOBOACTBe rofnb3osartens. He paspelsante
AETAM noaxoauTb GrnM3ko K MecCTy ycTaHoBKW. [locne
pacnakoBku npubopa npoBepbTe €ro Ha npeamert
BO3MOXXHbIX MOBPEXAEHU BO BPEMS TPAHCMOPTUPOBKW.
B cnyyae o0GHapyxeHusi npobrnem obpaluantecb K
npoAasLy Unn B BrivbkanwniA cepBUCHBIN LIeHTP. Nocne
YCTaHOBKM OTXOAbl YNAKOBOYHbLIX MaTepmnarnoB (NnacTuk,
neHonnacToBble AeTtanu U T.4.) AOMKHbI XPaHUTLCS B
HeOOoCTYNHOM Ansi AETEN MECTE BO U3bexaHme OnacHOCTH
yoyweHusi. lMepen BbINOnHeHVeM noObIX onepawuuii
MO YCTaHOBKE OTKMOYMTE NpuMbOp OT 3NEeKTpoceTU -
CYLLECTBYET PUCK MOPaXKEHWs1 3NEKTPUYECKUM TOKOM.
Mpn yctaHoBKe coOONO4aNTe OCTOPOXHOCTb, YTODbI
He MOBpPeaMTb CETEBOW LUHYP KOpnycoMm npubopa:
OMacHOCTb NoXkapa ¥ NOPaXKEHUS ANEKTPUHECKAM TOKOM.
He Bkntodante npubop A0 3aBePLUEHNS YCTAHOBKM.
Ecnu nocygomoeyHas MalumHa yCTaHaBNMBAETCS B KOH-
Le psiga KyxoHHon mebenu n kK eé 6okoBown naHenu nve-
eTca cBobOAHbIN JOCTYM, NPeayCMOTpUTE OrpaxaeHue
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ANsi 30Hbl NeTenb, YTOObl UCKMHYNTL OMacHOCTbL TpaB-
MUpoBaHus. Temnepartypa nogasaemon BoAdbl 3aBUCUT
OT MOZENM NOCY4OMOEYHOM MaLUWHbI. Ecnn Ha ycTaHOB-
NEHHOM 3arMBHOM LUIaHre MMeeTcst MapkupoBka ,25°C
max”, Temneparypa Bofbl He AorPKHa npesbiwaTh 25°C.
[nsi Bce ocTanbHbIX MOgenen MakcMmarbHO pa3peLLeH-
Has Temnepatypa Boabl coctaenseT 60°C. He paspe-
3anTe wnaHrn. B Tom cnyyae ecnu MalumHa ocHalleHa
CMCTEMOW NMpEeKpaLLEHNs Nodayn BOAbl MPU yTEYKE, He
norpy>kante B BOAY NIAaCTMKOBYK KOPODKY, Cry>KaLLlyto
AN NOAKMYeHnst K Bogonposoay. Ecnv anvHa wnaw-
roB HeoCTaToOMHa, obpaTuTeCh K cBoeMy aunepy. Yoe-
AWTECH, YTO LUMNaHIM 3anuBa 1 CnvmBea BoAdbl HE COrHYTbI
N He nepexartbl. [lepea nepBbiM UCMONB30BaHNEM Ma-
LWUMHbI y6eanTechb B OTCYTCTBMM YTEYEK M3 3arIMBHOMO U
CNMMBHOIO LWnaHra. YbeauTech, 4to nNpubop 3aHumaet
YCTONYMBOE MOMOXEHME Ha MOrly, ONMPasiCb Ha Hero
BCEMU YETbIPbMS HOXKamu. [pn HeobxoamMmMocTh oTpe-
rYNUPYMTE HOXKM N NPOBEPLTE MOPU30HTaNbHOCTL MOCY-
AOMOEYHOWN MaLLMHbI C MOMOLLbHO YPOBHSI.

ANEKTPUYECKAA BE3OINACHOCTb
MacnoptHast Tabnuuka HaxoOuTCs Ha Kpato AsepLubl
NMOCYAOMOEYHON MalluMHbl (BUOHA NpU  OTKPbITOM
asepLe).
PN [Ina npuBopa AOMmKHA MMETLCA BO3MOXHOCTb OT-
KIMOYEHNsT OT 3reKTPOCETU MOCPeacTBOM OTcoeauHe-
HUSI BUIKW OT PO3ETKU (€Cnu K HeW eCTb JOCTYN) Ui ¢
MOMOLLIK0 MHOTOMOSOCHOTO BbIKMOYaTENs, ycTaHaBMu-
Baemoro o posetku. MNMpubop AormkeH ObITb 3a3emneH
B COOTBETCTBUM C HALMOHAarbHbIMW CTaHAApTaMM afek-
Tpryeckon 6e30nacHOCTW.

He wvcnonb3ynte yaonvHUTENW, pasBeTBUTENU
N nepexogHukn. [locne 3aBeplUeHUss YCTaHOBKM
AMNEKTPUYECKNEKOMMOHEHTbIAOSMKHBICTAaTbHEAOCTYMHbI
Anga nonb3oBarens. He ncnonbaynte npnbop, ecnu Bl
MOKpble nnn 6ocukom. He nomnb3yntecb npubopom,
€CIn Y Hero NoBpeXAeHbl CETEBOM LUHYP UMK BUIKa,
ecnn oH He paboTaeT AOmMKHbIM 06pa3oM nnu Bbin
NOBPEXeH BCreacTBME yaapa Unu nageHus.
FN B criyyae noBpexaeHWs CeTeBoro  LUHypa,
BO n3bexaHve BO3HUKHOBEHUS OMNacHbIX
CUTyauun, OH [OormkeH OblTb 3aMeHeH Ha 3aBofe-
N3roToBuUTENE, COTPYOHMKOM CEPBUCHOrO LiEeHTpa Mnu
KBannuumpoBaHHbLIMCMeLNanmncToM-pUCKNOPaXKeHNs
anekTpuyeckum  TokoMm.  Ecnn  yctaHoBneHHas
LTencenbHas BUKa He NMOOXOAMT K Ballen pO3ETKe,
obpatuTecb 3a MOMOLBIO K KBanNMUUMPOBAHHOMY
crneumanucty. He TaHuTe 3a ceTeBoM LWHyp. He
norpy>xamte CETEBOM LLHYP U BUIKY B Boay. [epxuTte
LLUHYpP BOANM OT ropsYmnX NOBEPXHOCTEMN.

YACTKA U yxXoa

FN NPEOYNPEXOEHUE: Tlepen  nposeneHVEM
TexHu4yeckoro obcnyxueaHus npubopa ybegutecb B
TOM, YTO OH BbIKIHOHMEH N OTCOEANHEH OT anekTpoceTn. Bo
n3bexxaHne Nony4yeH1s TpPaBm MCNONb3ynTe 3aLUUTHbIE
nepyaTku (PUCKNony4YeHns NopesoB), U 3aLmUTHYI0 00yBb
(pyck nonyyeHunst yLuMBOB); NPOBOAUTE TEXHUYECKOE
obcnyxvBaHne BOBOEM C KEM-NMOO - 3TO CHU3UT
Harpysky; HUKOrga He UCMomnb3ynTe NapoovUCTUTENN
- €CTb pPWCK MOPKEHUS IMEKTPUYECKMM  TOKOM.

HenpodeccmoHanbHbii  PEMOHT, He pa3peLleHHbIN
npoussBoauTerieM, MOXeT cTaTb yrpo3on ana Bawero
300poBbs M ©Ge3onacHoOCTW, MPOM3BOAMTENbL 3a 3TO
OTBETCTBEHHOCTU HEe HeceT. [apaHTus, yCnoBMsi KOTOPOM
W3MNOXeHbl B [JOKYMEHTe, [MOCTaBNsgeMOM BMeCTe
C YCTPOWCTBOM, He pacnpoCTpaHseTcss Ha Iiobble
AedeKTbl NN NOBPEXOEHUS, BO3HUKLLME B pe3synbrate
HenpogeccnoHanbHOro PEMOHTA MU 0BCNYKMBaHUS.

YTUITU3ALIUA YITAKOBOYHOIO MATEPUATIA
YnakoBOYHbIM ~ Martepuan  OONyckaeT  MOJSHYK
BTOPUYHYIO NepepaboTKy, O 4eM CBUAOETENbCTBYET
cuMBON ¥y. PasanuuHble 4yacTv ynakoBKM [OOMKHbI
ObITb YTUNM3MPOBaHbI B MOSIHOM COOTBETCTBUM C
AEVCTBYOLLMMM MECTHBIMU MpaBuiamMmu no yTunnsaumm
OTXOLOB.

YOAJIEHUE B OTXOAbl CTAPOW 9NEKTPOBbI-
TOBOU TEXHUKU
[aHHbIMNPNBOPU3roToBIIEHN3MaTeEPUanoB, MPUro4HbIX
K nepepaboTke wnM MNOBTOPHOMY WCMOSb30BAHMIO.
YTunun-aunpymnte npnbop B COOTBETCTBUN C MECTHBIMM
npasunaMu yTunmusaumm otxogos. [OnOnHUTENbHYHO
WHopMaumMio O  npaBunax — obpaweHns  C
3MNeKTpobbLITOBbIMK MpubopamMn, KX yTUnusauum u
nepepaboTke MOXHO MOMYy4YUTb B COOT-BETCTBYHOLLUX
roCyAapCTBEHHbIX OpraHax, cnyxbe cbopa 6bIToBbIX
OTXOAO0B N B MarasuHe, rae obin npnobpeteH nprbop.
[aHHbIn Npnbop MMEET MapKMpPOBKY B COOTBETCTBUM
¢ Esponerickon Oupektneon 2012/19/EC 06 oTtxogax
9MNEeKTPUYECKOr0 W 3MNEKTPOHHOro  0BOopyaoBaHUS
(WEEE) n MNonoxeHnem 06 oTxofax anekTpu4eckoro u
anekTpoHHoro obopyaosaHus 2013 r. (B 4ENCTBYHOLLEN
pegakuun). ObecneurMB nNpaBUMbHYK YTUNU3ALMIO
AaHHOro m3genus, Bbl nomoxeTe npenoTBpaTUTb
HeraTuBHbIE NMOCNEACTBUS ANsi OKPYXKaloLLEen cpeabl 1
300pOBbS YeroBeka.

CvimBon £ a camoM 13aenuu unm B CONpOBOANTENbHOM
AOKYMEHTauMn yKasblBaeT, 4TO Mpu  yTunmsaumm
AAHHOro M3genus C HAM Henb3st obpalatbCs Kak ¢
06bIYHBIMY BbITOBLIMM OTXOA4aMu. BmecTo atoro, ero
cnepyeT caatb Ha nepepaboTKy B COOTBETCTBYHOLLIMM
NyHKT MNpUemMa 3MNEeKTPUYECKOro WU 3NEKTPOHHOIO
obopyaosaHus.

COBETbI MO 3KOHOMWUWN SHEPI'UA

Mporpamma ECO nogxogut ANs MbITbS YMEPEHHO
3arpsisHEHHOM nocydbl W sBNsieTcss  Havbonee
ahdeKkTMBHOM NpOrpamMmont No KOMOBUHMPOBAHHOMY
pacxogy 3Heprm W Boabl, 4TO Tpebyerca Aans
cooTBeTCTBMA  3akoHogatenbctBy EC B cdepe
aKogm3anHa.

MakcumanbHasa (B npegenax AornycTuMoro) 3arpyska
NoCyAOMOEYHOM MalumHbl Bygetr  cnocobceTBoBaTh
3KOHOMWWM ANEKTPO3HEPrK 1 Boabl. [NpensaputensHoe
onornackmBaHue Nocyabl He PEKOMEHOYETCS, MOCKOMbKY
yBENUUMBAET NOTpPebneHne BOAbl U ANEKTPOIHEPTUN.
Mprmcnonb30BaHNM ObITOBOM NOCYA0MOEYHON MALLMHbI
B COOTBETCTBUM C WHCTPYKUMEN npou3BoauTens
notpebneHve Boabl U ANEKTPOIHEPTNN, KaK NpPaBurio,
MEHbLLE, YEM MPU MbITbE BPYYHYHO.
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GUVENLIK ONLEMLERI

OKUNMASI VE UYULMASI ONEMLI BILGILER
Cihazi kullanmadan 6nce, bu guvenlik talimatlarini
okuyun. ileride bagvurmak Uzere elinizin altinda bu-
lundurun.

Bu talimatlar ve cihazin kendisi, her zaman uyulmasi
gereken oOnemli guvenlik uyarilarn igermektedir.
Uretici, bu glivenlik talimatlarina uyulmamasi,
cihazin uygunsuz kullanimi ve kontrollerin yanhs
ayarlanmasi ile ilgili her turlt sorumlulugu reddeder.
PN Cok kiicik cocuklar (0-3 yas) cihazdan uzak
tutulmalidir. Kliguk cocuklar (3-8 yas) surekli gdozetim
altinda bulunmadiklari surece cihazdan uzak
tutulmahdir. 8 yasindaki ve daha buyuk g¢ocuklar
ile fiziksel, algilama veya akli yetenekleri kisith ya
da deneyimi veya bilgisi olmayan Kisiler, bu cihazi
yalnizca gozetim altinda olmalari ya da guvenli
kullanim konusunda talimatlar almis ve s6z konusu
olabilecek tehlikeleri anliyor olmalari durumunda
kullanabilir. Cocuklar cihazla oynamamalidir. Temizlik
ve kullanici bakimi gozetim altinda olmayan gocuklar
tarafindan yapiilmamaldir.

iZIN VERILEN KULLANIM

FN DIKKAT :Bu cihaz, zaman ayari gibi harici
bir anahtarlama cihazi veya ayri bir uzaktan
kumanda sistemi yardimiyla calistiriimak Uzere
tasarlanmamistir.

FN Bu cihazin evde ve asagidakiler gibi, benzer
uygulamalarda kullaniimasi disunulmustur: dukkan,
isyeri ve diger is ortamlarinda personel mutfagi
alanlari; ciftlik evleri; musteriler tarafindan otel, motel,
pansiyon ve diger konut ortamlari.

I\ Yer ayarlarinin maksimum sayisi, Griin formunda
gOsterilmigtir.

I\ Kapak acik konumda birakilmamalidir - takilip
dusme riski. Agik cihaz kapagi yalnizca disari ¢eki-
len yuklu rafin agirhgini kaldirabilir. Kapagin Uzeri-
ne her hangi bir cisim koymayiniz, oturmayiniz veya
basmayiniz.

FN UYARI: Bulasik makinesi deterjanlari son
derece alkali 06zelligine sahiptir.  Yutulmasi
durumunda son derece tehlikeli olabilir. Cilt ve g6z
ile temasindan kacinin ve kapak agikken c¢ocuklari
bulasik makinesinden uzak tutun. Yikama doéngusu
tamamlandiktan sonra deterjan bdlmesinin bos
oldugundan emin olun.

N UYARI: Bigaklar ve keskin uglu diger mutfak
esyalari, uclarl asagl bakacak sekilde sepete veya
yatay olarak yerlestirilmelidir - kesilme riski.

I\ Bu cihaz profesyonel kullanima yonelik degildir.
Cihazi dis mekanda kullanmayiniz. Patlayici veya
yanicl maddeleri (6rn. benzin veya aerosol kutular)
cihazin igerisinde veya yaninda saklamayin - yangin
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riski. Cihaz yalnizca bu kilavuzdaki talimatlara uygun
olarak, evsel kullanima yonelik tabaklari yikamak
icin kullaniimahdir. Cihazin suyu icme suyu dedgildir.
Yalnizca otomatik bulasik makinesi i¢in tasarlanmis
deterjan ve durulama katki maddelerini kullanin. Su
yumusaticisina tuz eklerken, i¢ pargalarin korozyon
hasarina ugramasini 6nlemek igin, derhal bir gevrim
cahistirin. Deterjanlari, parlaticlyi ve tuzu gocuklarin
ulasamayacaklari bir yerde saklayin. Servis ve bakim
oncesinde su beslemesini kapatin ve figi g¢ikartin
veya gug¢ baglantisini kesin. Herhangi bir ariza
g6zlenmesi durumunda cihazin baglantisini kesin.

MONTAJ

IN Cihaz, iki veya daha fazla kisi ile kaldiriimali
ve monte edilmelidir - yaralanma riski. Paketi
acmak ve kurulumu gergeklestirmek igin koruyucu
eldivenler kullanin - kesilme riski. Bulasik makinesini
yalnizca yeni hortum takimlarini kullanarak su
sebekesine baglayin. Eski hortum takimlari yeniden
kullanilmamalidir. Calisma sirasinda gevsemelerini
engellemek amaciyla butin hortumlarin guvenli
bir sekilde kelepgelenmesi gerekir. Tum yerel su
duzenlemelerine harfiyen uyun. Su besleme basinci
0,05 - 1,0 MPa. Arka tarafina erigimi sinirlamak igin,
cihaz duvara yaslanmali veya mugtemilat icerisine
entegre edilmelidir. Tabaninda havalandirma
acikliklar olan bulagik makinelerinde, acikliklar bir
hali ile kapatiimamaldir.

FN Su beslemesi (varsa) ve elektrik baglantilari
dahil montaj ve onarim iglemleri nitelikli bir teknisyen
tarafindan gercgeklestiriimelidir. Kullanici kilavuzunda
Ozellikle belirtiimedigi strece, bu cihazin higbir
parcasini onarmayin veya degistirmeyin. Cocuklari
kurulumun yapildigi alandan uzak tutun. Cihazin
ambalajini agtiktan sonra, cihazin nakliye sirasinda
hasar gérmemis oldugundan emin olun. Eger bir
sorun varsa, cihazi satin aldiginiz yeri veya en yakin
servisi arayin. Kurulum tamamlandiginda, ambalaj
atiklari (plastik, yapay képuk pargalar vs.) gocuklarin
ulasamayacagi yerlerde depolanmalidir - bogulma
riski. Herhangi bir montaj isleminden énce, cihazin
fisi elektrik prizinden cekilmelidir - elektrik carpmasi
riski. Montaj igslemi esnasinda, cihazin elektrik
kablosuna hasar vermemesine dikkat edin - yangin
veya elektrik garpmasi riski. Cihazi ancak montaj
tamamlandiktan sonra etkinlestirin.

Egder bulasik makinesini bir dizi Unitenin sonuna
kurarak yan panel erigilebilir hale getiriliyorsa,
menteseli bolimun yaralanma riskini 6nlemek igin
korumaya alinmasi gerekir. Girig su sicakhgi, bulasik
makinesi modeline baghdir. Takilmig giris hortumu
“25°C Max” seklinde isaretlenmis ise, izin verilen



maksimum su sicakhgi 25°C’dir. Diger tum modeller
icin izin verilen maksimum su sicakligi 60°C’dir.
Hortumlari kesmeyin ve su kesme sistemli bir cihazin
mevcut olmasi halinde baglanti hortumunun plastik
kutusunu suya batirmayin. Eger hortumlar yeterince
uzun degilse, bdlgenizdeki yetkili saticiya basvurun.
Giris ve tahliye hortumlarinin bikulmediginden ve
ezilmediginden emin olun.ilk kez calistirmadan
once besleme ve tahliye hortumunun sizdirmazligini
kontrol edin. Dort ayagin dengeli ve zemine saglam
bastigindan emin olun, gerekirse ayarlayin ve su
terazisi kullanarak, bulasik makinesinin mikemmel
bir sekilde hizalandirildigini kontrol edin.

ELEKTRIKSEL UYARILAR

Bilgi etiketi bulasik makinesi kapaginin kenarindadir
(kapak acildiginda gorunur).

IN Fis erisilebilir ise, fis cekilerek prizin yukari akis
yonune takil bir ¢ok kutuplu anahtar kullanilarak
cihazin gug beslemesi ile baglantisi kesilebilmelidir
ve cihaz, ulusal elektriksel guvenlik standartlari
uyarinca topraklanmalidir.

I\ Uzatma kablolari, coklu prizler veya adaptérler
kullanmayin. Montaj islemi sonrasinda elektrikli
bilesenlere erisiimesi mUimkun olmamalidir. Elleriniz
Islak veya ayaklariniz giplak iken cihazi kullanmayin.
Egder elektrik kablosu veya fis hasarliysa, cihaz
gerektigi gibi calismiyorsa veya hasar gormus veya
yere dusurulmusse, bu cihazi galigtirmayin.

I\ Eger elektrik kablosu hasar gérmis ise, tehlikeyi
onlemek icin Uretici, yetkili servis veya Kkalifiye
kisiler tarafindan aynisi ile degistirilmelidir - elektrik
carpmasi riski.

Takilan fig, priz cikiginiza uygun degilse, nitelikli
bir teknisyenle irtibata gegin. Cihazin fisini elektrik
kablosundan tutarak ¢ekmeyin. Elektrik kablosunu
veya fisi suya batirmayin. Kabloyu sicak ylzeylerden
uzak tutun.

BAKIM VE TEMIZLIK

I\ UYARI: Herhangi bir bakim islemi
gerceklestirmeden o©nce, cihazin kapatildigindan
ve fisinin elektrik prizinden ¢ekildiginden emin olun.
Fiziksel yaralanma riskinden kagcinmak icin koruyucu
eldiven (derin kesik riski) ve emniyet ayakkabisi
(ezilme riski) kullanin; iki kisi ile tasimaya dikkat
edin (yuku azaltin); asla buharli temizleme ekipmani
kullanmayin (elektrik carpmasi riski). Ureticinin yetki
vermedigi profesyonel olmayan onarimlar, saglik

ve emniyet riski ile sonuglanabilir ve bunlar igin
uretici sorumlu tutulamaz. Profesyonel olmayan
onarim veya bakim islemlerinin neden oldugu higbir
kusur veya hasar, kosullari Unite ile teslim edilen
dokimanda ana hatlariyla verilen garanti tarafindan
kapsanmayacaktir.

AMBALAJ MALZEMELERININ BERTARAFI
Ambalaj malzemesi 100% geri donusturulebilirdir
ve geri donlstirme simgesi ile isaretlenmistir €.
Bu nedenle ambalajin gesitli pargalari, ¢oplerin
imhasina yonelik yerel yonetmeliklere timuyle uygun
ve sorumlu bir sekilde atiimalidir.

EV ALETLERININ ATILMASI

Bu cihaz geri donusturulebilir veya yeniden
kullanilabilir malzemelerle Uretilmistir. Yerel atik
imha yonetmeliklerine uygun olarak ¢ope atiimalidir.
Elektrikli ev esyalarinin muameleleri, geri kazanimi
ve geri donusumuyle ilgili ayrintili bilgi igin ilgili yerel
makamlarinizla, ev atiklarini toplama hizmetleriyle
veya cihazi satin aldiginiz yer ile temasa gegin.
Bu cihaz, 2012/19/AB sayili Avrupa Direktifi, Atik
Elektrikli ve Elektronik Ekipman (WEEE) ve (tadil
edilmis) 2013 tarihli Atik Elektrikli ve Elektronik
Ekipman yonetmeligi ile uygunluk isaretine sahiptir.
Bu 0rGnin dogru sekilde bertaraf edilmesini
saglayarak, cevre ve insan sagligina yonelik
olumsuz sonuglari onlemeye yardimci olacaksiniz.
Urin & veya beraberindeki dokimanlar
Uzerindeki simgesi, bu urinun evsel atik olarak
islenmemesi, elektrikli ve elektronik ekipmanlarin
geri donusturtlmesine yonelik uygun bir toplama
merkezine goturulmesi gerektigini belirtir.

ENERJi TASARRUFU iCiN iPUCLARI

EKO programi, normal kirli bulagiklarin temizlenmesi
icin uygundur, bu kullanim icin, hem enerji hem
de su tiketimi bakimindan en verimli programdir
ve AB Eko tasarim mevzuatina uygunlugun
degerlendiriimesinde kullantlir.

Ev tipi bulasik makinesinin Uretici tarafindan belirtilen
kapasiteye kadar yuklenmesi, enerji ve su tasarrufuna
katkida bulunacaktir. Bulasiklara elle 6n durulama
yapilmasi, su ve enerji tuketiminin artmasina yol
acar ve tavsiye edilmez. Ev tipi bulagsik makinesi
ureticinin talimatlarina uygun olarak kullanildiginda,
bulasiklarin ev tipi bulasik makinesinde yikanmasi
durumunda, elde yikamaya kiyasla genellikle
kullanim asamasinda daha az enerji ve su harcanir.
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